R-RS 21 010/11.98

R-RS 21 010/11.98 mannesmann
Rexroth

2- NMINHENHbIE BCTPOEHHbIE KnaraHbl
BcTpoeHHbin knanaH tuna LC...
BcTpoeHHbin knanaH tuna LFA...

HomuHanbHble pasmepsbl 16 go 160
Cepus 2X; 6X; 7X

MakcumanbHoe paboyvee aasneHne 420 6ap
MakcumarnbHbIn pacxog 25000 n/mMuH

H5591+

YnpasnstoLas ronoska Tvn LFA 25 WEAT7X/... ¢ pacnpegenu-
Tenem Tvna 4WE 6 D6X/EG24N9K4 1 npucoes. LUTekepom

CopepxaHue

Pasgen cTp.
Ocob6eHHOCTHU 1
He310 1 pacnonoxeHne OTBEPCTUN 2,3
DYHKLMOHUP. ,KOHCTPYKLMSA,YCIOBH.N300paxeHmsa 4
TexHuyeckne gaHHble 4

BctpoeHHbIn knanaH tin LC...:
— [aHHble ansa 3akasa, yCcrnoBHble n3obpaxeHusa 5

— TexHn4yeckue gaHHble 6

— XapaKTepucTuku 7

— 3anacHble yacTu:
* YNNOTHEHMS 1 NPY>KUHbI 7

BcTpoeHHbIM knanaH Tun LFA...: %

— [aHHble ons 3akasa .
- Windop 8 BcTtpavBaemsiii knanaH tun LC 25 A40E7X/...
* YCroBHble n300paxkeHus 9

— Opoccenun 10

— MNunoTHble knanaHsl 11 Ocob6eHHOCTH

— 3anacHble 4yacTu:

« KpenéxHble 6onThl 11 — KOHYCHbIV KnanaH ¢ unn 6e3 gemndbepHoin uandbl
+ KoMnnekTbl yNnoTHeHui 12 — 2 BapuyaHTa COOTHOLLEHUsI NroLaaen
* YNNOTHUTErbHbIE KOMbLia 12 — 4 pasnnyHbIX NPYXWHbI
3akas n3obpaxeHuns n pasmep ynpasnsioLmx — 4 BeNMYMHbI OrpaHNYeHmst Xoaa
rorioBOK: — yNpaenstoLLas rorioBka Co BCTPOEHHbLIM
— TunD 13 pacnpenenutenem
— TunH 14 0o 15 — YNpaBnstoLLas roroBka co BCTPOEHHbBIM YENHOYHbIM
— TunG 17,18 KnarnaHom
— TunR; RF; R2 19, 20 — YNpaBnstoLLas roroska C NpMCTbIKOBAHHbLIM
— Tun WEA; WEB 21 no 23 30/10THMKOBBIM pacrnpeaenuTenemM 1 YerHOYHbIM
— Tun WEMA; WEMB; WEAS8; WEBS8 24 po 26 KrnanaHom
— Tun WECA; WEA9 27 0o 29 — YNpaBnstoLLas roroska ¢ NPMUCTbIKOBAHHBIM KranaHHbIM
— Tun GWA; GWB 30 oo 32 pacnpegenurenem 1 YenHOYHbLIM KrarnaHoM
— Tun KWA; KWB 33 oo 35
— TunE 36 — [HononHutenbHas NHPOPMaLMS:
— Tun EH2 37 [MNoTHbIe KnanaHb! Hom.pa3m.6 | Hom.paam.10
- TunEWA; EWB 38 no 40 SonotHakosLl TMNWE | RD 23178 | RD 23327
INHAYKTVBHBIN ABTUMK: CeperbHblii TN SEW RD22058 | RD 22075
~ Cxema noakiodenns 41 CepenbHbii Tvin SED RD22049 ' RD 22045
— MpuncoeanHNTENbHbIN LUTEKEP 41

LC: LFA 1/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

MHe3po n pacnonoxeHune orsepctuit no DIN ISO 7368 (mckntoyas Hom.pa3m.125 n 160) (Mm)

7 1
X/= /
®01H7/ V Ruat
——{&]
N R 8
I
|
i

Ve R

>
. Z/=
—— W\ /= V/ R0
T '
=R
\\\'\/I/'7\ I‘JLI
NI S W |
Ai 10
T Hom.pa3m. 16 go 63 6
22l 71 —
e
@DH13; 10
5—
)
Pa3smepbl u 0603HavyeHus cm. ctp 3! ~A Y
HE
i el
~| ~A
3 |
Hom.pa3m. 80, 100 Y A D
Rmax16 >
@e2H11
R0,2 max.
VAT« BN
<A

@40 max.
X,Y,Y1)

Hom.pa3m. 125 Hom.pa3m. 160
4510,2I

@9, 10

==

~_ 165+0,2_ ; , 165+02

T~

?9; 10 \8 X M36;
5

12 x M42; 7 60t0,2-=

Rexroth Hydraulics 2/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

"'He3no n pacnonoxeHue oreepctuii no DIN ISO 7368  (1ckntoyas HoM.pa3m.125 n 160) (Mm)
Hom.pas| 16 25 32 40 50 63 80 100 125 160
oD 32 45 60 75 90 120 145 180 225 300
0D2 16 25 32 40 50 63 80 100 150 1 200"
oDp3 16 25 32 40 50 63 80 100 125 200
(OD3*) 25 32 40 50 63 80 100 125 150 250 "
0D4 25 34 45 55 68 90 110 135 200 270
OD5 M8 M12 M16 M20 M20 M30 M24 M30 - -
opé6 " 4 6 8 10 10 12 16 20 - -
ob7 4 6 6 6 8 8 10 10 - -
H1 34 44 52 64 72 95 130 155 192 268
(H1*) 29,5 40,5 48 59 65,5 86,5 120 142 180 243
H2 56 72 85 105 122 155 205 245 300*0:15 | 425*0.15
H3 43 58 70 87 100 130 175%02 | 210%02 | 257#05 | 370%05
H4 20 25 35 45 45 65 50 63 - -
H5 11 12 13 15 17 20 25 29 31 45
Hé 2 2,5 2,5 3 3 4 5 5 705 805
H7 20 30 30 30 35 40 40 50 40 50
H8 2 2,5 2,5 3 4 4 5 5 5,5t02 | 55%0.2
H9 0,5 1 1,5 2,5 2,5 3 4,5 4,5 2 2
L1 65/80 85 102 125 140 180 250 300 - -
L2 46 58 70 85 100 125 200 245 - -
L3 23 29 35 42,5 50 62,5 - -~ -~ -~
L4 25 33 41 50 58 75 - - - -
L5 10,5 16 17 23 30 38 - - - -
w 0,05 0,05 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2

1)

MakcumarnbHbIn pasmep

nyBuHa conpspkeHns
KoHTponupyemsbliii pasamep

Mpwn gpyrux pasmepax otBepctns B, yem [1D3,
paccTOsiHUE OT CTbIKOBOW MOBEPXHOCTU A0 OCK
0TBEPCTUS HEOBXOAMMO NnepecunTaThb.

OTBepcTre B MoxeT GbiTb CMeLLeHO BOKPYT OCH
otBepcTus A. MNpu 3ToM HeoGX0AMMO crieanTb 3a
TeM, YToObl He GbINK HapyLLEeHbl KaHarbl
ynpaBneHusl U KpenéxHble OTBEPCTHS.

OTBepcTusa Nog PUKCUPYHOLNIA WITUT.

K pacnonoxeHuto oTBepcTuii HoM.pa3m.16:
Pa3mep L1 (ocb cBEPNEHWI X—Y) NP MPUCTBIKOBAH-
HOM pacnpegenutene coctaenseT 80 Mmm.

Mpu 0 <45 mm - gonyckaeTcs noaroHka H8!

LC; LFA 3/42

Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

¢yHKuMOHMpOBaHMe, KOHCTPYKUUA, YCITOBHbIE |/|306pa)Keva

2-nHenHble BCTPOEHHbIE KnanaHbl MCNOSb3YHTCH Kak
3MeMEHTbI KOMMaKTHbIX BroYHbIX KOHCTPYKUMA. OCHOBHOM
KnanaH ¢ Bbixogamun A 1 B yctaHaBnueaeTcsl B rHe3go
ynpaenstowero arperata no DIN ISO 7368 u 3akpbiBaeTtcst
KpbIWwKoW. B BonblUMHCTBE Cny4YaeB B KpbILLKE UMeeTCs
MUMOTHBIA KNanaH. B cooTBeTcTBUM C TUMNOM NUMOTHOIO
KrnanaHa OCHOBHOW KnanaH BbINOMAHAET (YHKUUM
pacnpegenvTens, Opoccens Unu perynsaropa gaBneHus.
OueHb paumoHarbHbIM SBASETCS UCTONb30BaHWe OOHOro
TUnopasMepa KraraHa B LUMPOKOM AMana3oHe pacxodoB K
notpebutensam. OKOHOMWYECKU BbIFOAHO TakXe
MCMonb30BaHMe C pasHbIMU (OYHKLMSIMU OAHOTO OCHOBHOMO
KrnanaHa.

®DyHKUMKN pacnpenenuTens

Kak npaBurno, B KOMMMEKT BXOAAT OAHa ynpasnsiowas
ronoska (1) 1 ogvH OCHOBHOM KrnanaH (2). Ynpaenstowasi
rorioBka MMeeT COOTBETCTBYIOLLUME CBEPreHnsa u, B
COOTBETCTBUN C (PYHKUMSAMWU , MOXET cofepxaTtb
orpaHnuuTens xoda, rmgpaBnvyeckn ynpaBnsembli
cefenbHbli pacnpegenuTenb UM YenHOYHbIM KnanaH.
Mogundukaumm MoryT UMETb 3MNEKTPUYECKU yrpaBnsieMble
30I10THUKOBbIN U1 ceaernbHbIn pacnpenenuTeni CbIkoBoro
npucoeanHeHns. OCHOBHOM KranaH BkrtodaeT Oykey (3),
KOnbLO (4) (TonbKko A0 HOM.pa3m.32), KOHYCHbIM knanaH (5),
o Bblbopy - ¢ AemndpepHol Landoli (6) nnn 6e3 Heé (7), n
3aKpbIBAOLLLYIO MPY>KUHY (8).

®PyHKLMOHMPOBaHUe

2-NMHENHbIE KranaHbl yNpaBnstoTCA rMapaBlNYecKu.
MprHUWIN paboTbl OCHOBAaH Ha TPEX pabo4MX MOBEPXHOCTSIX:
A1, A2, A3. MNMnowaap A1 knanaHa npuHumaeTcs 3a 100%.
Pa3HoCTb B AvameTpax CO34aéT KOSbLIEBYHO NMOBEPXHOCTb C
nnowagaMn 7% v 50%. CooTBETCTBEHHO, OTHOLLIEHNE
nnowaaen A1:A2 coctaensget 14,3:1 nnm 2:1. NoBepxHOCTb
A3 npeactaBnsieT cobon cymmy noepxHocten A1+A2. C
YY4€TOM pasHbIx nnowanein A2 nnowans A3 coctaBnaeT
107% vrm 150% oTHocuTenbHO nrowwaam A1.

MpyHUMN pencTBUA:

Mopava pgaeneHusa k nosepxHoctn A1 n A2 npuBoguT K
OTKPbITUIO OCHOBHOTO KranaHa. NosepxHocTb A3 1 NpyxuHa
CnyaT Ang 3akpblTua KnanaHa. PesynbTupyrowasa ot
OENCTBUS Pa3rnyHbIX CUI ONpeaensieT nosioKeHme KranaHa.
2 - NIMHerHBIN KanaH npornyckaeT NoTok oT AKB n ot B kKA.
Mpu nogaye gaeneHus K NoBepPxXHOCTM A3 OT knanaHa,
Harpy>eHHOro aBfeHNEM, U OT OTAENbHOW CUCTEMBI
ynpaB.rneHus, kaHan A repMeTUYHO NepPEKPLIBAETCS.

$~_ Al 1+ 100%

Tun LFA...D../FX.. #
A E
Twvin LC..B.. e

Xl

-

_ '
D>

A2 1 7% (50%)

A3 1 107% (150

D

TexHU4YecKkne AaHHble (NMPMMEHeHMe B APYrnX YCIOBMSIX MPOCUMM CorfiacoBaThb!)

Pa6oyvas xunaKkoctb

MwuHepanbHoe macno (HL,HLP) no DIN 51 524 "),
BbicTpopasnaraem. 61OMorMY.akTMBHLIE XUAKOCTY Mo
VDMA 24568 (cM.RD 90 221);HETG (pancosoe macrio) ")
HEPG (nonurnukons) 2;HEES (cuHTeTuyeckuii apup) 2;
ApYr1e XWaKOCTM - Mo 3anpocy

TemnepaTtypa paboyen XngkocTtu °C

—20 po + 80

JnanasoH BaskocTei mm2/c

2,8 no 380

YuctoTta paboyel XXMaKkocTu

He xyxe 9 knacca no NAS 1638 Klasse 9.
MebI pekoMmeHayeM COOTBETCTBYIOLLMIA PUNBTP C
koadppmumeHTom B,, = 79.

Makc.paboy.naBnenne — 6es pacnpegenutenst 6ap

420

— npucoed. AB,X,Z1,22 6ap | 315; 350; 420 (B 3aBUC.OT YCTaHOBIIEH. pacrpenenuTensi.)
— npucoeanHeHne Y 6ap | no gaBn.crnvBa AN yCTaHOBNEHOrO pacnpedenvTens
) npumeHnmbl ¢ ynnotHeHusamMu NBR un FKM
2) NPUMEHNMbI TOLKO C YNNOTHEHMAMU FKM
Rexroth Hydraulics 4/42 LC; LFA



[daHHble Ansa 3aKa3a: (BCTPOEHHbIN KnanaH 6e3 ynpasnsatoLwien rofoBKu)

R-RS 21 010/11.98

|
LC 7

Hom.pasm. 16 | =16
Hom.pa3m. 25 =25
Howm.paam. 32 =32
Hom.pa3sm. 40 (Cepus 7X) =40
Hom.pa3m. 50 =50
Hom.pa3m. 63 _ =63
Hom.pasm. 80 =80 =

Ce 6X 7X=
Hom.pa3m. 100 _ (Cepus 6X) =100
Hom.pa3m. 125 =125

Ce 2X =
Hom.paam. 160 | (CEPMA2X) 460 6x
OtHow.nnowagewn 2:1 (konbuo = 50%) =A
OtHow.nnowagen 14,3:1 (konbuo =7%) =B
[aeneHne oTkpbITMA oK. 0 Bap (0e3 npyx.) =00 E=
[asneHne oTkpbITKs ok. 0,5 Bap =05 D=
[aeneHne oTkpbITMSA oK. 1,0 Gap =10
[aBneHne oTKpbITUSA OK. 2 Gap =20

[aBneHne oTkpbITMs oK. 3 6ap (Hom.pa3m. 125) = 30
[asneHne oTKpbITUS OK. 4 Bap =40

TOYHbIE 3HA4YE€HUA CM. CTP. 6.

YcnoBHble 0603Ha4YeHUA: BCTPOEHHbIE KnanaHbl (CM. AaHHbIe ANs 3aKka3a)

0e3 0603Hau. =
V=

ynnotHeHus NBR
ynnoTHeHus FPM

(dpyrve ynnoTHeHus - No 3akasy)

/\ BHumaHwue!

[NpoBepsinTe cOOTBETCTBME YNITOTHEHNI

paboueli xxugkocTtu!

(Hom.pa3m. 16 go 63) Cepusa 70 go 79
(70p079:001MHaKoB.pa3m.ars YCTaHOB. M NMOOKITHOM)

(Hom.pa3m. 80 n 100) Cepus 60 go 69
(60p069:001MHaKoB.pa3m.ans YCTaHOB.M NOOKITHOM)

2X = (Hom.pa3m. 125 n 160) Cepusa 20 go 29
(200029:001HaKoB.pa3m.ans YCTaHOB.M NMOOKITHOM)

KnanaH 6e3 gemndepHol uendbl
KnanaH ¢ gemndpepHori Lendon

I'Ipe,qnhoMTen bHbI€ TUNbI N

CTaHJapTHble UCNONHEHUs yKa3aHbl B
RPS (Pekcpot-TMparic-CtaHgapTe).

6e3 gemndepHon Landebl

¢ gemndepHor Landor

Xi Xi Xi X|
é OTHoLLEHVE = OTHoLLEeHVe é OTHOLLEHVE é OTHoLLEHVE
_B nrowaae _B| nroLaae _Bj nrowanen _B] nrowanei
\E/ A1:A2=2:1 A? A1:A2=143:1 A A1:A2=2:1 A A1:A2=143:1
ucnorHeH. ...A..E..l... ucrnornHeH. ...B..E..l.. MCMOrHeH. ...A..D..I... UCronHeH. ...B..D../...
LC; LFA 5/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

TexHu4eckme AaHHbIe (MPUMEHEHWE B ApYrMx YCoBUAX MPOCUM corfacoBaThb!)
2-NMHeiHbIAN BCTPOEHHbIN KnanaH, pyHKLMA pacnpeaenutens

Hom.pasm
16 25 32 40 50 63 80 | 100 | 125 | 160

LC.A.. 1,89 | 4,26 | 6,79 | 11,1 [19,63 30,2 | 37,0 | 636 | 95 [160,6
Mnowane A1 8 cm? LC..B.. 2,66 | 5,73 | 9,51 15,55 26,42 [41,28| 52,8 | 89,1 | 133,7|224,8
LC.A.. 0,95 | 1,89 | 3,39 | 552 | 8,64 | 14,0 | 18,84] 31,4 | 48 | 79,9
Mnowaas A2 B cm? LC..B.. 0,18 | 0,43 | 0,67 [ 1,07 [ 1,85 [ 2,90 | 3,94 | 59 | 9,3 | 15,7
LC.A.. 2,84 | 6,16 10,18 (16,62 (28,27 | 44,2 |56,74| 95 | 143 |240,5
Mnowaas A1 B cm? LC..B.. 2,84 | 6,16 10,18 [16,62 (28,27 | 44,2 | 56,74 95 | 143 |240,5
LC..E.. 09 [117 ] 14 | 1,7 [ 21 |24 | 24 | 30| 38 | 50

Xopa B cM.
LC..D.. 09 (11714 |19 | 23 [ 28 | 30 | 38 | 48 | 65
] LC..E.. 2556 | 7,21 | 14,3 | 28,3 | 59,4 | 106 | 136 | 285 | 544 | 1203
O6vém ynpasn. Bow’ "o 256 | 7,21 | 14,3 | 31,6 | 650 | 124 | 170 | 361 | 687 | 1563
TeopeTniecky ynpagrsio- LC..E.. 154 | 433 | 86 | 170 | 356 | 636 | 816 | 1710 | 3264 | 7218

nepexodon. 10 mony LC-D-. 154 [433 | 86 | 190 | 390 | 744 | 1020 | 2166 | 4122 | 9378

BCTPOeHHbIN knanaH | 0,25 | 0,5 1,1 1,9 | 39 | 7,2 | 13,0| 27,0 | 44,0 | 75,0
yrnpasnsioLLas ronoska 1,2 2,3 4,0 74 1105 [ 21,0 | 27,0 | 42,0 | 80,0 {150,0

OaBn. oTkpbITHA 6ap

Macca B kr

LC..A 00.. 0,02 0,025 0,05 0,05 0,05 0,07 0,07 01 0,5 0,15
LC..A 05.. 0,35 (0,35 0,36 | 0,35 | 0,37 | 0,31 | 0,44 | 0,43 | 0,43 | 0,45
LC..A 10.. 0,70 | 0,68 | 0,72 | 0,71 | 0,67 | 0,64 | 0,88 | 0,88 | 0,88 | —
LC..A 20.. 203|218 | 212 | 2,02 | 2,01 | 20 | 1,75 | 1,75 | 1,76 | 1,94
LC..A 30.. - - - - - - - - 1205 -
LC..A 40.. 3,60 |39 | 380 | 40 411 | 38 |3,13|304| - -
£ m LC..B 00.. 0,014 0,02 |0,035|0,035|0,035| 0,05 | 0,05 | 0,07 | 0,1 | 0,1
B = LC..B 05.. 0,25 | 0,26 | 0,26 | 0,25 | 0,28 | 0,23 | 0,31 | 0,31 | 0,31 | 0,32
= < LC..B 10.. 0,49 10,50 | 0,51 | 051|048 |047 | 063 | 0,63 | 0,62 | -
LC..B 20.. 144 1162 (152 |144 | 15 | 156 | 1,26 | 125|125 | 14
LC..B 30.. - - - - - - - - 145 | -
LC..B 40.. 248 1290 | 2,70 | 2,86 | 3,056 | 2,8 | 225|217 | - -
LC..A 00.. 0,04 {00501 |01 |01 (014|014 | 02 | 0,30 | 0,33
LC..A 05.. 0,69 |0,78 |0,72 | 0,7 | 0,84 | 0,68 | 0,88 | 0,88 | 0,86 | 0,91
LC..A 10.. 1,38 | 1,63 (1,42 | 1,43 | 147 | 1,37 | 1,77 | 1,78 | 1,73 | —
LC..A 20.. 4,05 |1 491 | 4,25 | 4,06 | 4,57 | 4,33 | 3,53 | 3,54 | 350 | 3,9
LC..A 30.. - - - - - - - - 4,0 -
LC..A 40.. 6,9 | 8,74 | 76 | 805|934 |815 | 63 | 6,2 - -
LC..B 00.. 02402505 |05 |05 |08 07 | 10| 15 | 15
£ g LC..B 05.. 3,69 | 3,40 | 3,64 | 3,64 | 395 [327 | 42 | 46 | 44 | 46
é ; LC..B 10.. 743 | 669 | 7,24 | 737 |688 [662 | 84 | 94 | 89 -
LC..B 20.. 2131215216 209|214 209 | 169 | 187 | 17,9 | 20
LC..B 30.. - - - - - - - - 1207 | -
LC..B 40.. 36,6 | 38,3 | 38,6 | 415 | 436 [394 | 30,2 | 325 | - -

Rexroth Hydraulics 6/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

Xapaktepuctuku (13mepeHsl npu v =41 mm2/c n t°= 50 °C)

6e3 gemndepHbIx Land
10 T 7

¢ gemndepHbiMun Landamm

[Eny
(=]

! N1 R A - /1 y A o5 I
% 8 .\JG1\1 /‘.\IGZJ NG32— 8 NG1 NGZ/ NG&
O / / .4 A
5 6 / /’ ’/ (I:U[ 6 / / //
© / / C / A P
o 4 / // //’ % 4 // » ,,/
s = i s e e
o —
g 0 200 400 600 800 1000 120 C 0 200 400 600 800 1000 120 C
Pacxon, n/mynH — Pacxoa, n/mnH —
+ 10 T 71 1 10 T T
o NGAY —~NG50 a NGA40,
L(g 8 7 @® 8 A P
) A /’ © 7 NG50-
| 6 / . C 6
a / = o
® =T NG637 ® 7 —
T4 717 = g 4 7 ~
o — = = L~ — [ NG63]
c 2 - g 2 P |
g — Q T |
é’ 0 500 1000 1500 2000 2500 300 O E 0 500 1000 1500 2000 2500 300 O
Pacxon, n/myH - Pacxon, n/myH -
t 10 : e 1 1 10 . — ——
NG8 NG10 NG125 | NG8 —NGlOQL—NGlZ‘:
g s _/ ?71 1 /NG160 g8 ,9 //
5 6 I/ / / / 5 6 I/ / ,// NG@
s 11/ 7 ol / 7 T
4 ] 7 17 = 4 /T x o
o VA4 / g A 7 1
c 2 / A C 2 / L~
() " (5} s =
o o —
g 0 4000 8000 12000 16000 2000 C g 0 4000 8000 12000 16000 2000 C
Pacxoa, n/mynH — Pacxon, n/myH -
YnnotHeHus AnA BCTPOEHHOro KnanaHu tuna LC...
Hom.pa3m. Ne 3aka3a Komnnekra Hom.pa3m. Ne 3aka3a Komnnekra
YnnotHeHuss NBR| YnnotHeHunss FKM YnnotHeHuss NBR| YnnotHeHunss FKM
16 00313104 00313107 63 00873024 00873027
25 00313105 00313108 80 00314058 00314067
32 00313106 00313109 100 00314059 00314068
40 00873022 00873025 125 00314060 00314069
50 00873023 00873026 160 00314497 00314388
MpyXuHbl ANAa BCTpoeHHoro knanaHa tun LC...
Hom. Tun Pa3M. npyXuHsbl Ne Howm. Tun Pa3M. npyXuHsbl Ne
pa3m B MM 3aKasa pa3m B MM 3aKasa
LC16*05**7X | 105/08x42/7 | 00002110 LCB63*05*7X | 43,5/3,6x165/9 | 00002354
16 LC16*10*7X | 105/1x42/85 | 00002111 63 LC63*10** 7X 43/4x165/7 00002355
LC16*20*7X [10,2/1,3x40,5/8,0 | 00062747 LC63*20* 7X [41,2/5,6 x170,5/ 11| 00206693
LC16*40*7X |10,0/1,6 x38,2/9,0| 00062753 LC63*40* 7X | 40,6/6,5x166/10 | 00206691
LC25*05*7X | 16/1,4x61/10,5 | 00002114 LC80*05*6X | 57/5x200/10,5 | 00002357
o5 LC25*10*7X | 158/1,6x61/95 | 00002115 80 LC80*10* 6X | 56,5/5,6x200/8,5 | 00002359
LC25*20* 7X [15,3/2,25 x 55,0/ 8,0 00062762 LC80*20*6X | 55/7x201/11,5 | 00002362
LC25*40*7X |14,9/2,7 x53,4/8,5| 00062764 LC 80 * 40 ** 6X 53/9x176/10 00002365
LC32*05**7X |20,5/1,8x79/11,5 | 00002116 LC100*05* 6X| 74/7x250/14 00002363
32 [LC32*10™7X | 20/2x79/9,5 | 00002117 LC100*10*6X| 73/8x251/12,5 | 00002364
LC32*20*7X (19,6/2,8x69,5/7,5| 00062813 100 "~ 1004 snsow| 70/9%251/105 | 00002366
LC40*10*7X [27,5/2,8x108/10,5| 00002120 * A e
40 LC125*10**2X| 85/9x310/10,5 | 00002649
LC40*20* 7X | 26,8/34x109/9 | 00206677 125 o *x
LC40*40* 7X | 26/4,25x 104 /10 | 00206676 LC 125720 2X| 83/11x310/12,5 | 00002454
L C50 057X | 36/ 3'2 1307105 | 00002123 LC125*30*2X| 80/14x255/10 | 00002650
LC 50 * 10 ** 7X 355}3X6 130/’9 00002124 160 LC 160 * 05 **2X[112,5/10x 418/ 11,5| 00011097
50 i 0 X LC 160 *20**2X| 106/16x365/11 | 00011232
LC50*20* 7X |34,7/4,5x 138/ 10,5/ 00206688
LC50*40**7X | 33,6/56x124/9 | 00054908 * A unuB; ** E unn D
LC; LFA 7/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

O6wume peKomMmeHaaunm no 3aKkasy ynpaBnAarowmx royioBokK

9)
X = NOCTABNSIOTCS 1 2 3 49 52 g3 74 8 9 101112131415 16 17
= T T
* = Mo 3asBKe LFA n /
— I I I I I I olglllllllllllll I
. g3l & £ |anektp.|9 s s
HomMuHanbHbIN pa3mep Tun Cepusn 5 g E .i _g_ o h} [poccenu B kKaHan s z
)52 SRS
- () 1o}
16|25|32140|50| 63| 80({100(125|160! o E '5 (=) 5 EIABPTXF Z1E c
7X

XX X [X [X [X [ X |X
XX |IX [X [X

X |IX X [X
X |IX X [X

XX X [X [X [X [ X |X

X |IX |IX [X [X

| R
| RF
WEMB
| GWA
| KWA

KWB

olols==z==
s
W|> 0|3 |®|m|®

:

H3

oY
9

>w

[ [ [> [> [> ||

[aHHble NpyBeaeHbl Ha CTPaHMLaX KOHKPETHbIX YNPaBsioLLMX FOfIoBOK

XX X [X [X [X [X |X
XX X |IX X [X [X

XX X [X X [ X [X |X

1) 7X = Cepus 70 no 79,

6X = Cepusa 60 go 69 n

2X = Cepusa 20 go 29 : (oamHa-
KOB.pa3M.Aans yCTaH.n NOAKIoY.)
CA =2:1 (OTHoweHne A1 : A2)
CB = 14,3 : 1 (OtHoweHve A1 : A2)
CD=0%

Lndpp ynpaenstoLLel ronoskx ¢
KOHTPOMEM 3aKPbITOrO NOSIOXEHNS
(BKrtOMasa AaTuvK) cooepXnT 0603-
HayeHUs1 UCTIONHEHNS yrpaBns-
IOLLIe rOroBKM 1 BCTPOEH. KranaHa

3) 10 = pasn.otkpbiTaA 1,0 6ap
20 = gaBn.oTkpbiTUs 2,0 6ap
40 = paen.oTkpbiTua 4,0 6ap

4) D =KOHyCHbIii KnanaH ¢
nemndepHor Landon

2

=

5 MepeyeHb apoccenen ans
3aKkasa 1 usobpaxeHus B
YCIOBHbIX 0603HaYeHNsIX

Bbonee noapobHble cBeaeHust
NPMBOAATCSA Ha CTpPaHULaxX Bapu-
aHTOB YNPaBnsItOLLMX rONOBOK U
Ha cTp.10 (xapakT.gpocenen)

YcnoBH.u306pax MN306pax.
. ppoccens Apoccens B wudpe
A x AR A

OTu gpoccenu yctaHaBnuBaloTCH

Ha pe3bbe. Npn HeobxoonmocTu

NCNorb30BaHWs Apoccerns B lWudpe

AOJIKeH yKasblBaTbCHA KaHan u

pa3mep otBepctus B 0,1 Mm.

Hanpumep:A12=gpoccenb 11,2 Mm
B KaHane A.

YcnoBH.u3o006pax N306pax.
. ppoccens Apoccens B Wudpe
01,2 —=— y

3Tn Apoccenu BbINOMHAKTCA B BUAE
CBepreHui, B LUM(pax pasmepbl He
obo3HavatoTca ([0 oTBepCTUiA B MM)

YcnoBH.n3o6pax
. papoccens Apoccens B wudpe

Z12 % /]

OTu gpoccenu ycTaHaBnMBarTCs Ha
pe3bbe. OHM ABRAIOTCA cTaHOapT-
HbIMW ppoccenamu, B wudpe
pa3Mepbl He o00603Ha4awTCS.
(O otBepcTuin B 0,1 Mm)

MN306pax.

MunoTHble nnaHbl cMm. cTp. 11!

Rexroth Hydraulics

8/42

LC; LFA



YcnoBHble 0603Ha4YeHUs1 (OCHOBHbIE CXEMbI)

R-RS 21 010/11.98

LFA . D-./F...
YnpaenswoLlas roroeka ¢
OTAENbHBIM YNpPaBeHNEM
Hom.pa3m. 16 no 160

-
=

LFA . H2-/F...
YnpaensioLas rofioBka ¢ orpaHu-

yuTenem Xxoda u otaersbH yrnpasil.

Hom.pa3m. 16 no 160
/'H;V
X:*

=

LFA . G-./...

YnpaenstoLlas rorioBka co BCTPO-
€HHbIM YEeNHOYHbIM KranaHoMm
Hom.pa3m. 16 no 100

: : o+
=3 X B Dz. X.® !
_Bl _Bl Z3 Xi 122
e e R
Al
Ctp. 13 Ctp. 14 po 16 Ctp.171n 18
LFA . R-.... LFA . WEA-./... LFA. WEMA-7XI...; LFA WEA8-6X...

YnpaensioLas ronoeka co BCTPOEH
HbIM FMAPaBINYECKM YNPaBAseMbIM
MUMOTHBIM KNanaHoM

Hom.pa3m. 25 no 100

YnpasenstoLasa rorioBka nog
YCTaHOBKY 30JT0THUKOBOTO WK
cefenbHOro KnanaHa
Hom.pa3m. 16 oo 160

YnpaensioLas ronoeka nog ycra-
HOBKY pacnpefenuTerns 1 BbIXo4oM
AN NOAKMIoY. BTOPOro knanaxa
Hom.pa3m. 16 go 100

""" ‘. A_:E’\;V\/“I TTTTTTTATTE
1 1
~siox[or | A4 EradilIgs
712 —- i FENCE i [ T T
I ¥ T | 1 **I 1
4 X!_Bé Y X Y z2l X E_[Viz1
e e e
Ctp. 191 20 Ctp. 21 po 23 C1p. 24 po 26
LFA. WECA-7X!...; LFA. WEA9-6X/... | LFA . GWA-./... LFA . KWA-./...

YnpaenstoLas ronoeka noa
YCTaHOBKY pacnpeaenuTens ¢
dyHKUMen obpaTHOro knanaHa
Hom.pa3m. 16 ao 100

1 Al !
I | I47k L
I /‘T | b
LT

1
WAR WB™ P WT*

Z1 X1

C1p. 27 po 29

YnpaenstoLas ronoska noa
YCTaHOBKY pacnpeaenutens, co
BCTPOEHHbIM YEJTHOYH. KrnamnaHoMm
Hom.pa3m. 16 oo 100

T
AL 4"
P T |
PN M T A
o ]
1 | 1
Z1 xi g |1y

Ctp. 30 po 32

YnpaenstoLas ronoeka noa
YCTaHOBKY pacnpeaenuTens u c
YernHOYHbIM KrnanaHoM B (OyHKLMK
obpaTHoro knanaHa

Hom.pa3m. 16 go 100

71 A

______ PO L&
KOl

’ch

| S —
=

x
P
=4

Z1
C1p. 33 go 35

LFA . E-7X/..DQMG24F...
Ynpasnsowas rornoska ¢ afek-
TPUYECKUM KOHTPOSIEM 3aKPbITOro
nonoxeHuns (BXxoauT B cOOpPKyY)
Hom.pa3m. 16 ao 160

LFA . EH2-7X/..DQMG24F...
YnpaensitoLas roroeka ¢ aneKTpu-
YECKMM KOHTPOJIEM 3aKPbITOrO Moso-
YKEHVS M OrpaHNYMTENEM Xoaa
Hom.pa3m. 16 oo 100

LFA . EWA-7X/..DQMG24...
YnpaBnsioLLas roroska ¢ anexkTpuye-
CKUM KOHTPOSIEM 3aKPbITOrO MOSoXe-
HUWs1, sl YCTAHOBKW pacrpeaenurens
Hom.pa3m. 16 oo 63

BN ol R
ol % BT AL
! x5 || ‘mi
X é X é PN T % A
_By _Bq; I
A A oemobemm |
—
1 1 '
xi B |y
_B|
C1p. 36 Crtp. 37 C1p. 38 oo 40 }F
LC; LFA 9/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

XapakTepucTuku gpoccenen

JunameTp apoccensi - B mm 1

0,50,6 0,70,8 1,01,2 1,51,8 2,02,5 3,0 1) Bo3MOXHbIe Ova-
‘3188 3, ¢ MeTpbl gpocce-
A—AH= LA nev B 3aBUCUMO-
200 V4 y 4 V4 V4 V4
i o /' / 4,C cTu oT pesbbbl.
1 - A A y ARy 5, ( Pesbba [Auametp
o 50 ’/ ’/ 1/ 1/ / A ,tl, / l' B MM
8 38 7 V4 /I /, - y o V4 6, (
)§. % // VA 7 Z.ay.ay // v " M6 KoH.. |0,5 00 3,0
5 y A S A—S AAAAA M8x1 koH|0,5 1o 4,0
S 10 /7 /7 717/ y AV, S, auY 4 8, (
g . " 4 ~ oy a A A G 3/8 0,8106,0
2 5 'I / /I /I VAW AW 4 / / II
=i 7 7 y, 7 1/ 4 4 71 I/ 7 G1/2 [10p08,0
g 4 VAVAV/ ARV Y4 A7) 7 y4
2 5 ) .V.84 / YA AV.EV VAW 4 '/ )4 TpybHas pe3bba
212 VAV4 A AN NN "G" o 1SO 228/1
1 y..4 /V / )4
0,7 / A 7 7 4 v 7/ / 4
’ )4 /| / Yy avi )4 /
9.5 VAV AVI.VAV..V.vay )4
832 VAVARYAR. &4 7 7117
""0,05 0,1 0,2 0,5 2 3 45 10 1020 304050 100
Pacxoa, n/MmvH -
Homepa 3aka3oB gpoccenen n pe3abb0oBbIX NPOOGOK
CTaHpapTHbIN Pe3bba Ne 3akasa
Aapoccenb O apocs
AnA HOM.pa3M. |censi, MM M6 KOH. M8 x 1 KOH. G 3/8 G1/2
0,5 00157933 00157930 - -
0,6 00157934 00149430 - -
0,7 00157931 00143957 - -
16 0,8 00152276 00136843 00159043 -
25 1,0 00149335 00136842 00159033 00139115
32 1,2 00152286 00139101 00159032 00150714
40 1,5 00148823 00133712 00159031 00139117
50 1,8 00157932 00150953 00159030 00159026
63 1 80 2,0 00156650 00137299 00159029 00148352
100 2,5 00157929 00137445 00146259 00148353
3,0 00181894 00144761 00149044 00148361
3,5 - 00136079 00146258 00159027
4,0 - 00802480 00149052 00149939
50 - - 00152287 00143775
6,0 - - 00135774 00147875
8,0 - - - 00159028
PesbboBasi npobka 00023986 00003443 00006325 00006445
Rexroth Hydraulics 10/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

O6wme pekoMeHaaLMM MO 3aKa3y YNpaBAAOLWUX FONOBOK (MUIOTHbIX KNanaHoB)

MunoTHbLIN KNanaH Howm. Katanor YnpaBnswouwen ronoBku Hom.pa3m.
Twvn pasm Tun (ynp.ronoeka)
= @ | 4WE 6 Ds6XE 6 23178 WEA, WEB, GWA, GWB, KWA, KWB, 16 no 50
2 _8 EWA,EWB, WEMA, WEMB
3
£ g i 3WE 6 As6X/E 6 23178 WECA 16 oo 50
S )
5% % 4WE 10 Ds3X/E 10 23327 \VWEA WEB,GWA KWA KWB,EWAEWB| 63 go 100
= o
3 L":’/ 4WE 10 As3X/E 10 23 327 WEA 9, WECA 63 oo 100
M-3SED 6 UK../350 6 22 049 WEMA, WEA, GWA, KWA 16 no 50
2 M-3SED 6 CK../350
'S E M-3SEW 6 U../420 6 22 058 WEA, GWA, KWA, EWA, WEMA 16 oo 50
2 = M-3SEW 6 C../420
é g M-3SED 10 UK../350 10 22045 WEA, GWA, KWA 63 oo 100
g ‘é& M-3SED 10 CK../350
o 4 M-3SEW 10 U../420 10 22075 WEA, GWA, KWA, EWA 63 oo 100
o

M-3SEW 10 C../420

MunoTHble KnanaHbl AOJKHbI 3aKa3bliBaTbCs
oTAeNbHO. I'Io.qpoGHble cBegeHunsa - CM. KaTanor.

KpenéxHble 60NTbl NOCTaBMAATCA B KOMMJEKTe

yrnpaBnsioLLel ronoBKu.

MpumeyaHue:

KomBuHauuun 2 - nnHerHoro BCTPOEHHOro kranaHa ¢
NMUNOTHbLIM KfanaHoOM NO3BONIAKT peann3oBaTb

pasnuyHble dyHKLMM KnanaHa.

B uvacTtHOCTK, npegycmaTpmuBalroTca cnegyloume
arperaTbl C pacnonoxeHvem oTeBepctuin no A6 (4o
Hom.pa3Mm. 50) n Form A10 (Hom.pa3sm. 63 go 100)

DIN 24 340.

KpenéxHble 60nTbI: ¢ umnnuHapunydeckon pesbbon no DIN 912-10.9

(BXOOAT B NOCTaBKY)

MomeHT MomeHT
Hom.| Tun ynpaen. |LUTyk| Pasmepbl 3aTskkn M, Hom.[ Tun ynpaen. |LlUtyk| Pasmepbl 3aTsokkn M,
pasm rofioBKu Hm pasm rofioBKu Hm
16 WE., GW. 4 M8 x 45 32 50 H2, H4 4 | M20x 120 520
WEM. M8 x 70 E, EW. M20 x 130
E M8 x 60 EH2 M20 x 210
EH2 M8 x 80 ") M20 x 80
Ew. M8 x 85 63 H2, H4 4 | M30x 150 1800
") M8 x 40 E, EW. M30 x 180
25 E 4 M12 x 60 110 EH2 M30 x 250
EH2, EW. M12 x 90 " M30 x 100
R M12 x 50 80 H2, H4 8 | M24 x 120 900
32 H1, H2, E 4 M16 x 80 270 L) M24x100
H3, H4 M16 x 70 100 DWE. 8 | M30x120 1800
EH2, EW. M16 x 110 1 M30x140
v M16 x 60 125 | Bcenoctaen. | 8 | M36x160| 3100
40 E, EW. 4 | M20x120 520 yrpaBI.ronosKu
EH2 M20 x 200 160 | Bce noctaen. | 12 | M42x220| 5000
H1, H2 M20 x 110 ynpasr. rofioBKx
" M20 x 70 " _ o
CepuiiHble ynpaBnsALne rofioBKU CrieLmarnbHON
NMoCTaBKU
LC; LFA 11/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

KomnnekT ynnoTHeHun (ynpasnstowiasa rosioska tuna LFA)

Ne 3akasa
Twvn Hom.pa3m.16 Hom.pa3m.25 Hom.pa3m.32
NBR FKM NBR FKM NBR FKM
D; WE.; WEM.; WECA 00313758 | 00313759 | 00313760 | 00313761 | 00313762 | 00313763
H. 00313951 | 00313952 | 00313953 | 00313954 | 00313800 | 00313801
G; GW.; KW. 00313961 | 00313962 | 00313804 | 00313805 | 00313808 | 00313809
R; RF 00313996 | 00313997 | 00313998 | 00313999
E-; EW. 00860412
EW.; EH2 00876860
Ne 3aka3sa
Tun Hom.pa3m.40 Hom.pa3m.50 Hom.pa3m.63
NBR FKM NBR FKM NBR FKM
D; WE.; WEM.; WECA 00313863 | 00313864 | 00313863 | 00313864 | 00313865 | 00313866
H. 00313867 | 00313868 | 00876884 | 00876870 | 00876871 | 00876872
G; GW.; KW. 00313873 | 00313874 | 00313875 | 00313876 | 00313877 | 00313878
R; RF 00310836 | 00310837 | 00310836 | 00310837 | 00310840 | 00310841
E; .EW. 00873081 00873082
EH2 00873084
Ne 3akasa
Tun Hom.pa3m.80 Hom.pa3m.100 Hom.pa3m.125 | Hom.pa3m.160
NBR FKM NBR FKM NBR | FKM NBR | FKM
D 00312785| 00312814 | 00312786 | 00312815 | 00314074 | 00310850 | 00310868 | 00310869
WE. 00314824 | 00314825 | 00314836 | 00314837
H1; H2 00314816| 00314817 | 00314828 | 00313829 00314499
H3; H4 00314818 | 00314819 | 00314830 | 00314831
G; GW.; KW. 00314826| 00314827 | 00314838 | 00314839
R; R2 00314822 | 00314823 | 00314834 | 00314835

Pa3smepb! ynnotH. koney R (koney O) ans npucoeanHennii X, Y, Z1, Z2 (BXoaAT B NOCTaBKy)

HomuHanbHbIN Pa3mepbl Pasmepbl Ne 3akasa
pa3mep Konbua R, mm konbua O, Mm YnnotHeHnsi NBR YnnotHeHuns FKM
16 841x1,4x1,78 - 00025407 00025408
25 9,81x1,5x1,78 - 00017453 00017610
32 11,18 x 1,6 x 1,78 - 00017455 00017611
40, 50 13x2,3x2,62 - 00017457 00017617
63 18,72 x 2,62 x 2,62 - 00024445 00024446
80 26,57 x 3,53 x 3,53 - 00017466 00017630
100 34,52 x 3,53 x 3,53 - 00017472 00017633
125 - 40,87 x 3,53 00009376 00009505
160 - 53,35 x 5,33 00009264 00009263
Rexroth Hydraulics 12/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

YnpaBensowas ronoBkKa ¢ otaenbHbIM ynpaesneHuem: tun ..D...; ..D-./F.. (pa3mepbl B MM)

1 2 3 4" 9 14 17
|}
LFA D— 4
| ———— 6e3 0603H.. = YnnoTtHeHust NBR
V= YnnotHenus FKM
Hom.pa3m. OtpenbH. [KnanaH + [ (apyrve ynnotHeHust - No 3akasy)
16|25| 32| 40| 50 | 63|80 [100125/160| ynpasn | AP22CSHA A Buumanme!
X [MpoBepsinTe COBMECTUMOCTb
X Ix I x I xx I xIxx x| x F X** 4 C paboyen xungkocTbio!
A Apoccerib BOSMOXEH, HeO6XO£I,VIMO YKasaTb
Hom.pa3m. 16 go 63 napameTpel
I - ) 7X = Cepwis 7X (Hom.pa3m.16,25,32,40,50,63)
= [ i Lg__%[—h 6X = Cepus 6X (Hom.pasm. 80, 100)
= | | 2X = Cepusi 2X (Hom.pa3m. 125, 160)
= Y Xk
T ] IFJ__ LFA 16 D... LFA . D...IF LFA . D.../[FX**
o L -
I Need X | X X[ 0%
2 A s u 3 ! =
: X!Bé X Bé X Bé
ol - - -
- N N e
1
N! / Hom.pas] 16 25 32 40 50 63
i e D1 |G1/8|G1/4 | G14|G1/2 |G12 |G 3/4
@ | @ D22 | M6 | M6 | M6 |M8x1 |M8x1 |G 3/8
. | , H1 27 | 30 35 | 60 | 68 82
- « . H2 12 | 16 16 | 30 | 32 40
= I W LA I H3 | 15 | 24 | 28 | 32 | 34 | 50
& L H4 8 12 16 | - - -
@ LQ@ L1 | 65 | 85 | 100 | 125 | 140 | 180
| i L2 | 325|425 | 50 | 72 | 80 | 90
I T1 8 12 12 | 14 | 14 16
4 2
Hom.pa3m. 80 neA60 Hompas] 80 | 100 | 125 | 160
) b D1 | 250 | 300 | 380 | 480
8 - g Y D2 |G3/8|G12| G1 | G1
TR X A D32 [G3/4| G1 |G11/4/G11/4
-4
IV S e S | i i H1 70 75 | 105 | 147
S i T ' H2 | 35 40 | 50 70
* | —wu u H3 | 45 [ 525 | 61 | 74
A He | — | 24 | 31 | 42
T1 16 18 | 20 20

2 OaHHble Ans 3akasa apoccenen cm.cTp. 10.

1 Tabnwuuka npy Hom.pasm. 16, 25, 32
2 Tabnuuyka npu HoM.pasm. 40, 50, 63
3 Tabnuuyka npu Hom.pasm. 80, 100, 125, 160
4 TpucoeamnHenne X, no BblGopy- pe3bboBoe

LC; LFA

13/42

Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

YHpaBn. royéioBkKa C orpaHu4. xoga v otaesibHbIM yrnpaBlieHnem: Turn ..Hs... (pasmepbl B MM)

Hom.pa3m. 16 no 40 1 2 3 4 9 14 17
I I
LFA ~7X] F
' | 6e3 0603H.. = YnnotHeHnss NBR
| i V= YnnotHenna FKM
Hom.pa3m. OTaenbH. Kggggge;;? (Opyrve ynnoTHeHus - no 3akasy)
16 | 25 | 32 | 40 |Onem.peryn.| ynpasn. 1/10 mm /\ BHumaHue!
X X X X H1 F X* 4 [poBepsinTe COBMECTUMOCTb
X X x | x H2 F X 4 C paboyeit X1aKoCTbio!
X X X X H3 F X** ; A
— Apoccenb BO3MOXeH, Heo6xoaMmMo
X | x X | X H4 F X" A yKasaTb napameTpsbi
LFA . H...IF LFA . H...[FX**
i~ i~
X X[ X%
: T
X X
_Bg _Bg
Y Y AnemeHT AnemeHT
perynupoBaHus PerynvmposaHus
IIH3II "H4"
3nemeHT perynupoBaHusa "H1" OnemeHT perynuposaHus"H2" oro*y 248 D46
Hom.pa3m. 16 n 25 | R
D3 Hom.pa3m. 32 n 40 A | T
- = ! k !
' [ sw [T |
Sw2 — —
Ya»)/,
T > o
o T [
—
T
. Y Y Y i |
1
i
Hom.pas. 16 25 32 40
1 D1 G 1/8 G 1/4 G 1/4 G 1/2
« D2" M6 M6 M6 M8x1
) OoD3 52 80 80 100
H1 35 40 75 (602) | 95 (1002)
H2 12 16 16 30
] H3 15 24 28 32
= H4 max| 90 95 120 160
H5 max 76 80 100 146
H6 max 155 160 180 210
H7 max 130 135 155 185
oL1 65 85 100 125
3 2 L2 32,5 42,5 50 72
T1 8 12 12 14
SW13) 6 6 10 14
SW2 21 21 27 46

1 Tabnuuka npu HoM.pa3m. 16, 25, 32
2 Tabnuyka npy HoMm.pasm.. 40
3 lMpucoeamnHenue X, no Bbibopy- pe3bboBoe

) DaHHble ansa sakasa gpoccens cm. cTp.. 10.
2) Paamep () Tonbko Ans anemeHTos "H3" 1 "H4"
3) BHyTpeHHMI1 LLECTUTPaHHIK

Rexroth Hydraulics

14/42

LC; LFA



YHpaBnmou.laﬂ ronoBkKa € orpaHu4. Xxoaa v otaesibHbIM ynpaBJrieHneMm: Tun WH...

R-RS 21 010/11.98

(pasmepbl B MM)

Hom.pa3m. 50 n 63

1 2 3 4 9 14 17
I I
LFA 71X/ F
' 6e3 0603H.. = YnnotHeHuss NBR
| i V= YnnotHeHns FKM
Howm.pasm OTtgenbH. Kﬂaggge;E (opyrue ynnoTHeHUs - No 3akasy)
50 | 63 [3nem.peryn| ynpasn | APS A Banmanmel
X X H2 F X** lNpoBepsanTe COBMECTUMOCTb
X X H4 F X 4 C paboyeit X1aKoCTbio!
A gpoccenb BO3MOXeH, He0bXoaMMO
yKasaTb napameTpbl
LFA . H...[F LFA . H...[FX**
b bid
X o X X2
| =1
] ]
X X
_Bg _Bg
Y Y
AnemeHT perynuposaHus "H4"
3 P40 sws
OnemeHT perynupoBaHus "H2"
! 2 Sw4 4
i Y
Swi
sw2 |/ 3 *E-/|/ Y
- ] i T ' S
; Crll) e _- ‘ !
a D2 | [ 1| @70
F- X** | E‘ T _—T Ll
I S
?oaX L, v Y \
Y I o
. i T
L |
Hom.pas. 50 63
D1 G1/2 G 3/4
| D27 M8x1 G 3/8
A ! H1 110 125
| H2 32 40
- H3 34 50
0 1 -—-— H4 max| 156 175
~ . H5 max| 200 220
~ @ o @ oLt 140 180
(B | I L2 80 90
! T1 14 16
2 1 SW12 17 24
SW2 55 65
SW32 19 19
1 Tabnnuka SW4 5 5
2 TpucoeamHeHne X no Bblibopy - pe3bbosoe ) [NaHHble ansa sakasa gpocceneii cM. cTp. 10.
3 llkana 2) BHYTPEHHMIA LLIECTUrPaHHMK
4 3aKkoHTpeHo
LC; LFA 15/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

YHpaBnmomaﬂ ronoBkKa € orpaHu4. Xxoaa n otaesibHbIM ynpaBJrieHnem: Tun WH... (pasmepbl B MM)

Hom.pa3m. 80 no 160 1 2 3 4% 9 14 17
I I
LFA - 4 F
' | 6e3 0603H.. = YnnotHeHna NBR
| i V= YnnotHeHna FKM
Hom.pa3m. OTpentH. K”aggge;E (Opyre ynnoTHeHws - No 3akasy)
80 | 100 | 125|160 |[dnem.peryn! ynpagn | APIECST A Bramanme!
X X X X H2 F X** lNpoBepsanTe COBMECTUMOCTb
X X H4 F X** 4 ¢ paboyelt xmaKocTbio!
o A gpoccenb BO3MOXeH, Heobxoarmo
LFA . H..IF LFA . H../FX yKasaTb napameTpbl
X )iadd X )iad 1) 6X = Cepus 6X (Hom.pa3m. 80, 100)
T =1 2X = Cepust 2X (Hom.pasm. 125, 160)
X X
_Bg _Bg
Y Y AneMeHT perynupoBaHuUA dNeMeHT peryrimpoBaHus
llH2ll llH4ll
Hom.pa3m. 160 Hom.pa3m. 80 n 100

o

sw4 T

AnemeHT perynupoBaHus "H2" SW3
Hom.pa3m. 80 o 125

SW2
SW1
-
A P . . | .
™
8 HiEEEEENIN
E JF Y I:{ETX**4 [ | |
I o NN D \ H
vyE ™ L iy r
T U0
T
i ' Hom.pas. 80 100 125 160
D1 250 300 380 480
D2 G 3/8 G1/2 G1 G1
D32 G 3/4 G1 G11/4 G11/4
2 H1 114 132 170 225
H2 35 (24 3)) 35 50 70
H3 45 52,5 61 74
H4 76 88,5 100 147
H5 137 157 195 340
H6 229 247 — —
H7 30 38 48 —
T1 16 18 20 20
SW1 75 75 95 —
SwW24) 24 27 27 —
SW34 — — — 32
SW44) — — — 8
1 Tabnuuka SW59 5 5 . —
2 TpucoenmHenne X no Belibopy - pe3bboBoe SW64 14 14 _ _

3 3akoHTpeHo
2) NaHHble ans 3akasa apoccenen cm.cTp. 10.

3) Pasmep () Tonbko AN anemexTa "H4"
4) BHYTPEHHWIA LUECTUTPAHHMK
5 MakcumanbHbI pasmep

Rexroth Hydraulics 16/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

YHpaBnmou.laﬂ ronoBkKa co BCTPO€HHbIM 4YeJIHOYHbLIM KrnanaHoMm: TUr .G... (pasmepbl B MM)

Hom.pa3m. 16 oo 63 1 2 3 4 14 16 17
I )
IFA] [ G7X
|
6e3 0603H.. = YnnoTtHeHnst NBR
H i p V= YnnotHeHns FKM
p:3h:/-| p)czc.B | aHanZe 1 (apyrve ynnoTHeHWs No 3asBke)
16 ' 0124 01 A\ BHumaHue!
’ ’ MpoBepsinTe COBMECTUMOCTb
25 |U1,540139 C pabouen XuakocTbio!
32 10204 02,0
o 4 / A craHgapt.apoccens (0 B 1/10 Mm)| ykasbiBaroTcs
63 | X20 4 Z204
[aHHble anga 3akasa gpoccena cm.ctp. 10
LFA . G... LFA . G... LFA . G...
Hom.pa3m. 16 go 32 Hom.pa3m. 40 Hom.pa3m. 50 n 63
______________ 71 p——
oz =Rl S - ; et 22
W@,  @. N i @715 x15W Z. X.0
Z1 ! 122 Z1 X Z2 Z1 X Z2
Y Y Y
« D1, L4 _  Cl214g Hompas| 16 | 25 32 | 40 | 50 63
T /
Y T . D1 012|015 (020| M6 |M8x1 | M8x1
\ | | N | | D2 |012 015|020 M6 |[M8x1 | M8x1
A | T H | 35 | 30 | 35 | 60 | 68 | 82
Ty N o O y H2 | 17 | 17 | 215] 30 | 32 | 42
i N H3 | 15 | 24 | 28 | 32 | 34 | 50
ol A / e ! A - - - -
T H5 - - — - 32 40
P o oLl | 65 | 85 | 100 | 125 | 140 | 180
4 5 L2 36,5 | 45,5 50 | 62,5 74 90
L3 - - — - 72 81
L4 - - — - 72 90
1 L5 | 25 | 2 - - 6 4
G 1/2;14
N Popyg LS o <ry 1 Tabnwuuka npu HoMm.pasm. 16, 25, 32
Y % [
[\ \ 2 Tabnuuyka npu HoM.pa3m. 40, 50, 63
@é& -1-21@ 3 MpucoeanHennsa Z1 n Z2 npun Hom.pasm. 50 n 63,
; P(\ no BbIOOpY - pe3bboBbie
7 ( ' 4 YenHoYHbIN KnanaH
= VA
—-—-—-—D2
01 I 1_ ~—=6 5 D2 npu HoMm.pa3m 16 go 40
N '“_::Z:Q__I 6 D2 npu HoM.pa3m 50 n 63
I_7/__,____| q-'
/ L |
2
LC; LFA 17/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

anaBnmou.laﬂ royfioBKka Co BCTPOE€HHbIM YeJIHOYHbLIM KianaHom: TUN .G... (pasmepbl B MM)
Hom.pa3am. 80 u 100 1 2 3 4 14 15 16 17
1 )
IFA] |G+
| | 06e3 00O3H.. = YnnotHeHust NBR
V= YnnotHenunsa FKM
Hom. poc.B KaHane
pasm. + [ B 1/10 Mm (Opyrvie ynnoTHeHus no 3asiBke)
X F Z1 /\ BHumaHme!
[MpoBepsnTe COBMECTUMOCTb
80 | X20 F™* 4 Z20 ¢ paboyeii XnaKocTbio!
100 | X20 F** Z20

A CtanaapTHbI Apoccerb, B Lundpe He
yKasblBaeTcs

LFA.G
M A HeobxoamMmo ykasaTb OaHHble Opoccenst
—————— @ [£x*
= [} F: 22 HaHHble ansa 3akasa gpoccens cm.ctp. 10
@220 x20
Z1 X Z2
_B|

_H4

o H3 _H1_

ll"ll/llll
a1

© |

|i ,
zl—
OJ|
=

1 Tabnuika Hom.pa3 80 100
2 N3amepeHne aaBneHus D1 250 300
3 Mpucoen. Z1 no BbIGopy - Ha pe3bbe H1 80 75
4 TMpvcoen. Z2 o BbIGopy - Ha pe3bbe H2 45 43
5 YenHo4HbIN KNanaH H3 45 52,5
H4 4 23,5
L1 73 96,5

Rexroth Hydraulics 18/42 LC; LFA



YnpasnsoLwas ronoBka ¢ ceaenbHbIM pacnpeaenutenem: Tin .R...; .RF...

R-RS 21 010/11.98

(pasmepbl B MM)

Hom.pa3m. 25 go 63 1 2 3 4 14 15 16 17
I I
LFA —7X]
J
| 6e3 0603H.. = YnnotHeHns NBR
| I V= YnnotHeHns FKM
:Z::. Twvn nfoljc.zﬁal:?)nzm (Apyrve ynnoTHeHWs no 3asiBke)
pasw. X E 1 71 /\ BHumaHue!
[MpoBepsinTe COBMECTUMOCTb
25 R | X104 F** | Z12 , ¢ paboyen KnakocTbio!
32 R | X12 | F* | 212 4
40 R X1Sj F**lj Z1Zj 4 CraHaapTH.ApoCCerb, He yKasbiBaeTcs
50 R X151_',1 F**lj 212‘—'/1 Al Heobxoammo ykasaTk AaHHbIe ApoCccens
63 | R [ Xx18, F* 7124
25 |RF | X10 | F* | Z12,, 1) Pacnpen.ceaensH. C NpyuH.BO3BPaToM
32 |RF V[ X12 ] F* | 212
40 |RF V| X15 | F* /| 212 ,
50 |RF"|X15 | F* | 212 ,
63 |RF " | X18 F**;_l Z124
LFA . R... LFA 63 R... LFA . RF... LFA 63 RF...
Hom.pa3m. 25 oo 50 Hom.pa3m. 63 Hom.pa3m. 25 oo 50 Hom.pa3m. 63
\ i 21 712 \ i \ W 71 212 \ W
—~B1ON| | f} oNl| o ~BloN [ oNl| o
[ . — et Y || i . Y
z12 - - z12 -
i X..@ F* XlSTé Frl QJP X Fr* X18@ )l
Z1 xiBé y 3 Z1 xiBg y 3 Z1 xB vy 3 Z1 xiBé y 3
Y N Y Y
A 3
'\ Eam—— OTHoweHne nnowaaen S
Ay 1
=/ | 4
‘E F ]ij'l =
Y X L1 =4 |2 Hom.pas| Tun 25 32 40 50 63
] s/ U A D12 M6 | M6 | M8x1 | M8x1 | M8x1
- D22 M6 M6 | M8x1 | M8x1 | M8x1
5L D2 H1 40 [ 50 [ 60 | 68 | 82
H2 20 26 33 32 40
1 H3 24 28 32 34 50
90 L1 85 100 | 125 140 | 180
- ™ L2 R 2 1 4 3 -
D1 G 1/4;12
¥ | \ A, 3%y RF_[185 [ 175 25 | 24 | 16
' [
A = A ,
"“'Zl ) NaHHble Ang 3akasa gpoccens cm.ctp. 10
, |( , 4 3) NaBneHue Ha npucoeauHeHun Y makcumym 5 6ap
- . —
— .
dy——- -—Y+-:l G 1/2;14
= X I_ b \ 4 1 Tabnwuuka npy HoMm.pasm. 16, 25, 32
I____L___, | 0 2 Tabnwuyka npu HoM.pa3m. 40, 50, 63
- iy _J___J E' 3 Mpucoea. Z1 no BbIGOpY - Ha pe3bbe Npu HoM.pasm 63
! ' ! N 4 [lpucoep. Y no Beibopy - Ha pe3bbe npu HoM.pasm 63
5 ' \ 5 D1 npu Hom.pa3m 16 4o 50
6 D1 npu HOMm.pa3m 63
LC; LFA 19/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

YnpasnsitoLwlas ronoBka ¢ cegenbHbIM pacnpegenurenem: Tin .R...; .R2...

(pa3vepbl B MM)

Hom.pa3m. 80 n 100 1 2 3 4 14 15 16 17
I )
LFA —6X]
J
| 6e3 0603H.. = YnnotHeHns NBR
| V= YnnotHeHua FKM
FOM. Hpoc.B kaHane (Opyrvie ynnoTHeHWs no 3asiBke)
pasm | Tun | + 0 B1/10 mm A Brumanve!
X F Z1 MpoBepsante COBMECTUMOCTb
80 R | X20 , F* | Z12 ¢ paboyen KnakocTbio!
100 R X25,_." F**A Z12 Ac
80 |IR2 " X260, F 4 212 p TaHOAPTH.APOCCENb, He YKa3blBaeTcs
100 [R2 " | x25 | F* | 12 Heobxoaumo ykasaTb AaHHble gpoccens
1) Pacnpen.cenensH. C NpyuH.BO3BPaToM
LFA . R... LFA . R2
712 i 712 W
24 2510\ 9 24 2510\ Q
1 Y 1
X.@ Fre X.@® Frok
Z1 X 3 Z1 X
_Bé Y _Bé
YI__I YI_
_ Az 3
OTHoleHue nnowagen —= = —
Ay 1
Hom.pas. 80 100
D1 250 300
D2 G1/4;12 | G1/2; 14
H1 80 100
H2 36 45
H3 45 52
L1 52 74
L2 21 18
L3 6 5

2) NaHHble Ans 3akasa gpoccens cMm.cTp. 10

3) NaeneHue Ha npucoeauHeHnn Y makcumym 5 6ap

1 Tabnnyka
2 lpucoeq. Z1 no BbIGoOpy - Ha pe3bbe
3 Tpucoeq. Y no BbIOOpy - Ha pe3bbe

Rexroth Hydraulics

20/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

YnpaBn. ronoBka noa ycraHoBKy pacnpegenutens: tun ..WEA..., .WEB... (pasmepbl B MM)
Hom.pa3m. 16 1 2 3 4 10 11 12 13 17
Ao 50 LFA ~7X/
/—l ,—/ /—l H ’J 6e3 0603H.. = YnnotHeHua NBR
V= YnnotHeHua FKM
Apoccent B kaHane (Opyrve ynnoTHeHus no 3asiBke)
Hom.pa3wm. Tun (O B 1/10 mm) |
16 | 25 | 32 | 40 | 50 A[B P |T A Buumanve!
MpoBepsinTe COBMECTUMOCTb
X X | x| X X [WEA| A™ P™q T ¢ paboueli KMAKOCTbHo!
X X X X x |WEB B**4 P**4 T**4
Al HeoBxoammo ykasaTb AaHHbIe ApoCccens
[aHHble anga 3akasa gpoccena cm.ctp. 10
M-3SEW 6 C../420... M-3SED 6 CK../350... M-3SED 6 UK../350...
M-3SEW 6 U../420...
N MW W
valls o NiEv i\ ¢
L A PLiT
J | |
a7 ij__b 317X3 Tbi a17><3 | b a17><3 | b
PN )'lj_*f_l,_*:__ PN )Hﬂ[@;*f__ PO **  JF* v PN )N'W)IB** v
i i I i i X i X i i
xIR Y xIRg Y xIR Y xIR§ Y
LFA . WEA... —y LFA . WEB...—Eb LFA . WEA...—Xb LFA . WEB... —y
Hom.pa3m. 16 o382 Hom.pa3m. 16 32 Hom.pa3m. 40 0 Hom.pa3m. 40 n
(c 3onoTHUK.pacnpegen. (c 3onoTHUK.pacnpeaen. (c 3onoTHUK.pacnpegen. (c 3onoTHUK.pacnpeaen.
Tmn 4WE 6 D...) ™mn 4WE 6 D...) Tmn 4WE 6 D...) ™mn 4WE 6 D...)

.-g ;E

3
N = e s e e ———— .
A Sv Bily  wluA ‘
s A 1)
T —— veE
- «-q.v_l
o Wiy - T 50
3 4
-t 34
N L1 65 85 100 125 140
Y L2 | 80 | 8 | 100 | 125 | 140
A L3 - - - 72 80
) L4 - - - 53 60
. 1 OB ? i ] L5 17 27 34,5 47 54,5
- QL‘ [x—+-+ 4+ — EI:J]_ o L6 7 235 | 31 435 51
Lo +T o =] A_Y 3 Mpucoea. X n Y no BbIGOpy - Ha
i — T —-— </ A pesbbe npy Hom.paam 40 n 50
' Y —" 4 KpenéxHble 60nTbl NocTaBns-
Y I0TCS C yNpaBnsoLen rorioBkom
<6l e 20:5, 5 Pacnpeq.30MoTHUKOBBIA TUN
2 1 Tabnuuka npu Hom.pa3m.16, 25, 32 4WE 6 D...
2 Tabnuuyka npu Hom.pa3am.40 n 50 6 Pacnpea.cenenbHbIi TUM

M-3SEW 6...

LC; LFA 21/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

YnpaBn.ronoBka noa yctraHoBKy pacnpegenutens: tun ..\WEA..., .WEB... (pasmepbl B MM)
Hom.pa3m. 63 1 2 3 4 10 M 12 13 17
I |}
LFA[63] 7X]
,—/ /—l H ’J 6e3 0603H.. = YnnotHeHns NBR
V= YnnotHenua FKM
Apoccent B kaHane (Opyrve ynnoTHeHus no 3asiBke)
Tun (O B 110 mm)
A|l B | P | T /\ Baumanue!
[MpoBepsnTe COBMECTUMOCTb
WEA| A™ P4 T4 ¢ paboueii X1aKoCTbHo!
WEB B A P4 T4

A Heobxoammo ykasaTb AaHHble Apoccens
HaHHble ana 3akasa gpoccens cm.ctp. 10

M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
e i i i i i
| | |
valts o[ o | o[ o™
par PaT I PiiT |
|
aFfXD__b a{TXDTbi
|
PN **  J** v PN > I *% v
X . X T
i Y i Y
g X
LFA 63 WEA...Y LFA 63 WEB... Y
(c 3onoTHUK.pacnpegern. (c 3onoTHUK.pacnpegern.
Tvn 4WE 10 D...) Tvn 4WE 10 D...)

1 Tabnuuka
2 Tpucoen. X n Y no BeIbopy - Ha pe3bbe

@R
§$L—'—T>§j' {r"* @ i

_7/_ . 3 KpenéxHble 60nTbl NOCTABMASTCA C YNPaBsoLLEN
—|_ i rofIoBKOW
' L 4 Pacnpeg.sonotHukosbld Tun 4WE 10 D...

o 1 Pt J = 5 5 Pacnpeg.cegenbHbin Tun M-3SEW 10 ...

™~ =
vy @ e Y

84

1 - L

Rexroth Hydraulics 22/42 LC; LFA



YnpaBn.ronoBka noa yctaHoBKy pacnpeaenutens: tun ..WEA...., .WEB...

R-RS 21 010/11.98

(pa3mepbl B MM)

Hom.pa3m. 80 n 100

1 2 3 4 10 1 12 13 17
LFA —6X/
,_‘ ,—l H ’J 6e3 0603H.. = YnnotHenunst NBR
V= YnnotHeHua FKM
Apoccene B kanane (apyrve ynnoTHeHWs No 3asBKe)
Hom.pasm|Tun| (O B 1/10 mm) Apymey
80 | 100 A|B | P | T A\ BHumanue!
— — — MpoBepsinTe COBMECTUMOCTb
x_| x |WEA] A P4 T74 ¢ paboueit XuakocTbio!
X x |WEB B4 P T4
Al Heobxoammo ykasaTb AaHHbIe ApoCccens
[aHHble anga 3akasa gpoccena cm.ctp. 10
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
A= i S i L gy i
| | |
wal N o\ ore! o[ o™
P T Pt ! PlT |
|
Svab b A b!
Pi T D J_T 1
P*i)( )I[q'** ) *% P*i ( )m'** *%
X | Y BI Y
]
xIB Y x.R§ Y
LFA . WEA... —y LFA . WEB... —Y
Hom.pa3m. 80 n 180 Hom.pa3m. 80 n 100
(c sonoTHUK.pacnpegen. (c sonoTHUK.pacnpegen.
Tmn 4WE 10 D...) Tmn 4WE 10 D...)
3 6
*
M8x1 N_. . " [ -
3 ! I }@_p -
g @ﬂf W el o
! . ' - 80 100
= b . P
T __ L_IFI J=s-- ! -&I;Lj
\ A ) S Y / i 250 300
e ! 80 100
; 30 24
i > e 45 52,5
45 55
10 13
4 | : 30 28
B i N\
N, <
“ P S |
Y X p ST YAO | S 1 Tabnnuka
A ; -'R AL 2 [pucoea. X n'Y no BbIGopy - Ha pe3bbe
5 | 3 KpenéxHble 6onTbl NOCTaBn. € ynpaenstoLlen
| rONOBKOM
1 ).~ (€ 4 Tpobka pe3s6osas ana Tuna .. WEB..
M8 x 1 5 Mpo6ka pe3bboasi Ans Tvna .. WEA..
27 6 Pacnpen.3onoTHuKoBbIN TN 4WE 10 D...
N =0 7 Pacnpea.cegenbHbii Tun M-3SEW 10...
LC; LFA 23/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

Ynpasn.ron. noa yctaHoBKy pacnpegenutens: Tun .WEMA..., .WEMB... (pasamepbl B MM)

Hom.pa3m. 16 1 2 3 4 12 13 15 17
I I
Ao 50 LFA ~7X/
,—/ L‘ ’J ’J 6e3 0603H.. = YnnotHeHns NBR
V= YnnotHeHns FKM
Apocc. B kaHane (Opyrve ynnoTHeHus no 3asiBke)
Hom.pa3wm. Tun | (O B 110 mm) |
16 | 25 | 32 | 40 | 50 P | T | F _ /A Buumanne!
MpoBepsinTe COBMECTMMOCTb
X X X | X X |WEMA[ P*™ q T4 F*4 ¢ paboueii XKnaKkocTbio!
X X X X x [WEMB| P4 T~ F*4
A Heobxoammo ykasaTb AaHHble Apoccens
HaHHble ana 3akasa gpoccens cm.ctp. 10
M-3SEW 6 C../420 M-3SED 6 CK../350... M-3SED 6 UK../350...
M-3SEW 6 U../420...
A= i S i L gy i
| | |
wal N o\ ore! ion [ o™
P T ! Pl I PiiT !
________ AT A Al Al B
X[ <X X[ AR
P*NC N T** P*NC N T** Zg«. P**y0 W T** Y Z%«' P*NC W T** Y
T NMEe T MER X i NERTYYz1 XE 1 WERTz2
z2 Xi Yizi 71 Xi Yiz2 72 Xi Yizi z1 Xi Yiz2
B B B
LFA . WEMA... LFA . WEMB... LFA . WEMA... LFA . WEMB...
Hom.pa3m. 16 no 32 Hom.pa3m. 16 go 32 Hom.pa3m. 40 n 50 Hom.pa3m. 40 n 50
(c 3onoTHUK.pacnpeaen. (c 3onoTHUK.pacnpegen. (c 3onoTHUK.pacnpeaen. (c 3onoTHUK.pacnpeaen.
™mn 4WE 6 D...) Tmn 4WE 6 D...) ™mn 4WE 6 D...) ™mn 4WE 6 D...)

IN

(o3}

3 Mpucoea. X, Y, Z1n2Z2
Mo BbIOOpY - Ha pe3Lbe
npu Hom.pa3m 40 n 50

4 KpenéxHble 6onTbl

MOCTaBINATCA C
yﬂpaBJ'I.FOﬂOBKOVI

I 5 lNpobka pesbbosast M6
o @V 1 Bubi ana tuna .WEMB...
T - f 1
e A 6 lNpobka pesbbosast M6
VT I 1.4,2*/{( , ﬁ 3 Yil“ 3 “2} ans na .WEMA.....
2 A | ‘ ' 1 Tabrnnuka npu Hom.pa3m. 7 Pacnpe[.30MoTHMKOBbIN
41 3 4 16, 25, 32 ™mn4WE 6 D...
1 \ - 2 Tabnuuka npu Hom.pasm. 8 Pacnpen.cegenbHbii
- - 40 1 50 mn M-3SEW 6...
N - >
Y Hompas] 16 25 32 40 50
A H1 65 40 50 60 68
) H2 — — — 30 32
S M= A _H3 15 24 28 32 34
o) ' ‘
. %l“ — *%B—l-—'l- vt ;Errlj} S Ha | - - - 30 32
- o ¥ o Pl Y Tur [ es |85 | qo0 | 125 | 140
- ' 9 <« L2 80 85 100 125 140
F‘ﬁ 3
v v s yy L3 - - - 53 60
i L4 17 27 34,5 47 54,5
< G12:14 ||| 4 L5 7 23,5 31 43,5 51
2 -3 L6 - - - 72 80
- L5=!= 405,
Rexroth Hydraulics 24/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

YnpaBn.rosn. nog yctaHoBKy pacnpegenutens: Tun .WEMA..., .WEMB... (pasamepbl B MM)

Hom.pa3m. 63 1 2 3 4 12 13 15 17

I I

LFA63] 17X
L‘ 6e3 0603H.. = YnnotHenunst NBR
V= YnnotHeHns FKM
Apacc.s kaHane (Apyrvie ynnoTHeHns no 3asiBke)

Tun (O B 1/10 mm)
PI T I F /\ BHumanme!
lNpoBepsainTe COBMECTUMOCTb
WEMA | P7q T4 F* ¢ paboueit }uakocTbio!
WEMB Pd T4 F7A

A Heobxoaymo ykasaTb AaHHble apoccenst
[aHHble anga 3akasa gpoccena cm.ctp. 10

M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
Y —— \NV‘Ar —————————— A
711 90\ Nifav v\
Pl T PLiT PIT
fi T
i X 1Kl Svahd 1K
Zg“. PN W T** Y Z:],“' PN M T** Y
Xt i MEH 21 Xt | MEFA Y72
z2 xIBé Yiz1 Z1 xi B |iviz2
LFA 63 WEMA...J?L LFA 63 WEMB..?
(c sonoTHuK.pacnpegen. (c sonoTHUK.pacnpegen.
Tmn 4WE 10 D...) mn 4WE 10 D...)

3
&
—
)
S Y
ol
| MK
A
Lo
EN
2
<
Y
i 1 Tabnnyka
2 [lpucoea. X, Y, Z1 n Z2 no Bbibopy - Ha pe3bbe

w

KpenéxHble 60nTbl MOCTaBNASAKTCA C YNPaBsoLLen
rofIOBKOWM

Mpobka pe3bboBaa M8 x 1 ans Tuna ..WEMB...
Mpobka pe3bboBas M8 x 1 ans Tuna ..WEMA....
Pacnpeg.sonoTtHukosbin Tvn 4WE 10 D...
Pacnpeg.cegenbHbii Tun M-3SEW 10 ...

180

N o g b

78

<53 =I:54‘

LC; LFA 25/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

Ynpasn.ron. noa yctaHoBKy pacnpegenutens: Tun ..WEAS..., .WEBS... (pa3mepbl B MM)

Hom.pa3m. 80 n 100
1 2 3 4 12 13 15 17

1 1
LFA ,—GX{
,_l /—‘ ’J 06e3 00O03H.. = YnnotHeHust NBR

DS4se in Kanal V= YnnotHeHus FKM

Nenngrbid¢ Tun | (O in 1/10 mm) (Apyrue ynnoTHeHws o saseke)
80 |100 P I T |F A\ Buumanne!
[MpoBepsinTe COBMECTUMOCTb

X X |[WEA8§ P*™*q T4 F**

¢ paboyen XXMakocTbto!
X X [WEB§ P*q T4 F*4

A Heobxoammo ykasaTs AaHHble Apoccens
HaHHble ana 3akasa gpoccens cm.ctp. 10

M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
A= 1 Ao 1 L e 1
| | |
valls o ANiEav i\ ™!
P T Pt ! LT !
"""" i i
aerD I a|7_><37__b
Zg“' PN WCT** Y Zl(-ﬂ P3N T** Y
i — 1 YT Xt i WE 172
z2 xIBé Yiz1 Z1 xIBé YizZ2
LFA . WEAS... Y LFA . WEBS... ?
Hom.pa3m. 80 n 100 Hom.pa3m. 80 n 100
(c 3onoTHUK.pacnpegen. (c 3onoTHUK.pacnpegen.
Tmn 4WE 10 D...) Tmn 4WE 10 D...)
2 3 6
\m¥ I_E
< ’ ] 0 n <
< < T S H —| <
g & ‘E*Lﬂf k' 51 & 5
8 o 1o wp " SR
\ o" | - -o" Hom.pas. 80 100
1 | e ™ K= il D1 250 300
j LN == IR ==l Ay | |
E fﬂ R < |1 8 H1 80 100
o 1 ! _"L u [ H2 42 55
I‘ | H3 45 52,5
2 2 H4 26 35
= =
L4 2 L3 10 13
72 L4 10 9,5
4 | \ L5 30 27
2 | N\ .
. QN ™| —
3 ] A _" - 1 Tabnunuka
! X £ Bydhl v | ¢ 2 n X, Y, Z1 1 Z2 no ssi6opy - 6
] + A pucoeg. X, Y, Z1 n Z2 no Bbibopy - Ha pe3bbe
5 iR 3 KpenéxHble 60MTbl NOCTaBI. C yNPaBnsoLLEN
| roMnoBKOW
1 ‘L’ ! (€ 4 [pobka pe3bboBas M8 x 1 ans Tuna .. WEBS..
ZT M8 x 1 5 MpoGka peabGosas M8 x 1 ansi Tuna .. WEAS..
ﬂ>—<\ 6 Pacnpea.3onotHukosbin Tvn 4WE 10 D...
12l e 2 7 Pacnpea.cegenbHbii Tun M-3SEW 10...
=L

Rexroth Hydraulics 26/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

YnpaBn.rosioBka nopa yctaHoBKy 30n0TH. pacnpeaenutensa: Tun .\WECA... (pa3mepbl B MM)

Hom.pa3m. 16 no 50

1 2 3 4 10 11 12 13 17
I |}
IFA|  |WECAL7X/
’J ,_] ’J ’J 6e3 0603H.. = YnnotHeHns NBR
V= YnnotHeHns FKM
Opocc. B kaHane (apyrve ynnoTHeHWs No 3asiBKe)
Hom.pa3swm. (O B 110 mm) A\ Buumanme!
16 |25 [ 32|40 |50 | A|B | P | T MpoBepsiiTe COBMECTUMOCT
Y !
X X X X X A**4| B** P**4| T**4| C paboyen xunagkocTbio!
Al HeoBxoammo ykasaTk AaHHbIe Apoccens
[aHHble anga 3akasa gpoccena cm.ctp. 10
v N L A A1 o iR
a a a
|7_A'3 -'I b |7_A'3 -'I b |7_A'3 T1
(A** WB**  P**)( )(J'_*I* (A** WB**  P**)( )(J'_*I* Z]J(-:EA** WB**  P*X MT** |Y
mill i B X |
zi X Z2 Y Z1 Xi Y z1 X Y
_B _B _B
X X X
LFA 16 WECA... LFA . WECA... LFA . WECA...
(c 30noTHUK.pacnpegen. Hom.pasm. 25 n 32 Hom.pa3m. 40 n 50

™mn SWE 6 A..) (c 3onoTHUK.pacnpegen. (c 3onoTHUK.pacnpegen.
Tmn SWE 6 A...) Tmn 3AWE 6 A...)
4 5
\ \\_ g ] Hom.pas| 16 25 32 40 50
M6 | {[‘7 ﬂT‘-‘]ﬂ‘ H1 40 40 50 60 68
< 5 '.i—-—-—| ----- ﬁé‘ n H2 - — — 30 32
T b sl H3 | 15 | 24 | 28 32 34
A g B DA H4 - - - 30 32
= h AT _ Y L1 65 85 100 125 140
- \ 1T
o *“7;X SN SR | L2 80 85 100 125 140
By . e T L3 - - - 53 60
2 A DN& TR L4 17 27 | 345 | 47 | 545
| 4l S L5 7 23,5 31 43,5 51
3 o4 L6 - - - 62,5 70
S L7 - - - 72 80
1 L2 _ 3
L7 |
N G1/2;14 -
Y \%.F_; Y 1 Tabnuuka npu HoMm.pa3m. 16, 25, 32
A Z1 Jﬁ %} 2 Tabnuuka npu Hom.pasm. 40 n 50
v ) I 3 Mpucoea. X, Y n Z1 no Beibopy - Ha pe3bbe
@ P97 M= npuv Hom.paam 40 1 50
| 0| s ||L_ﬂ] A p p
- P A \ ig* E"‘%g —‘Ir"E"}h’ % 4 KpenéxHble 60NTbl NOCTaBMAOTCH C yNpaBnsoLLen
= e _l(s s IS H] X rOTOBKOW
- < 9 5 Pacnpega.3onoTtHukoBbi Tun 3WE 6 A...
| I | Y
<L5= - 40,5
2
LC; LFA 27/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

YnpaBnsilowas ronoBka nopg ycraHoBky pacnpegenurtensa: tun ..\WWECA...(pa3amepbl B MM)

Hom.pa3m. 63
1 2 3 4 10 11 12 13 17

LFA |63 | WECA7X/

,_] ,_l ’J ’J 6e3 0003H.. = YnnotHeHuss NBR
V= YnnotHenust FKM

Opoccenb B kaHane (apyrve ynnoTHeHWs No 3asiBKe)
0 B 1/10 Mm) A\ BHumaHue!
A | B | P T [MpoBepsiTe COBMECTUMOCTb
©ouel XnaKkocTbHo!

A*E B**4| p* -|-~k~k4 C pa

Al Heobxoammo ykasaTs AaHHbIe ApoCccens
HaHHble ana 3akasa gpoccens cm.ctp. 10

P
Zl)(_:s A** )(B** P* N )(T** Y

X i
z1 X Y
%
LFA 63 WECA...
M8 x 1 (c 3onoTHUK.pacnpegen.
s, Tmn 3WE 10 A...)
&
—
o
o \
w 4
(@)
15
!
LO)!
—
180
2 100
| G1214
<« -
Y
) R M8 x 1
- le@ / 1 Tabnnyka
v _¢_|__ Z . 2 Mpucoeq. X, Y n Z1 no Bbibopy - Ha pe3bbe
° i
@l o ] BT ?J}7 A 3 KpenéxHble 60NTbl NOCTABASAIOTCA C YNpaBAsioLEen
N} m = rornoBKoit
T R -
o T — 7 m‘ S 4 Pacnpeg.3onoTHukosbln Tn SWE 6 A...
— oo
[{e]
Yy Y @ = _° vy
63,1 54
1

Rexroth Hydraulics 28/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

YnpaBnsirowas ronoBka noa ycraHoBky pacnpegenurtens: tun ..WEAO9... (pa3amepbl B MM)

Hom.paam. 80 1 2 3 4 10 11 12 13 17
1 100 LFA|  [WEA96X/

L‘ | | | | 6e3 0003H.. = YnnotHeHusa NBR

| | V= YnnotHeHusa FKM
Apoccent B kaHane (Opyrve ynnoTHeHUs Mo 3asiBke)
Hom.pa3m. (O B 110 mm)

A\ Buumanne!

80 1100 | A B|P | T lNpoBepsainTe COBMECTUMOCTb
X x | A* B** P**A| T** A C paboyelt XnakocTbio!

Al Heobxoammo ykasaTk AaHHbIe ApoCccens
[aHHble ansa 3akasa gpoccend cm.ctp. 10

AT I
a

vabAiBgt
Z].)(-}‘A** WB** PN W T** |Y
X i

Z1 X Y
_B

LFA . WEA9...
Hom.pa3m. 80 n 100

(c 30MmoTHUMK.pacnpeaen.
= Tmn 3WE 10 A...)
M8 x 1 : %_
\fi— 8y ¢

<
< < AT I
S %W'WP Eil
Q i w -
A (D" \H \
= T F= ﬁ\ ]y =7
ol LJL-:L]"" N <r"*'§liu
| A ———to, T Y/ <A
o A ! LYK g Hom.pa3| 80 100
—
A 5 L4 5 ) D1 250 300
- 2 - H1 80 100
= H2 30 40
A H3 45 52,5
B | N H4 30 70
N | o . 3" L2 0 6
a _¢‘|— L —'"_ L3 6 6
Y X AE--B++ A L4 6 6
A 19 7R A L5 23 19
1 |
A
). (€ 1 Tabnuuka
MBx1 2 Tpucoen. X, Y, Z1 n Z2 no BbIOOpY - Ha pe3bbe
o127 o 3 KpenéxHble 60nTbl NOCTaBM. C yNpaBnsoLwen
| 54 | roOrnoBKOW

4 Pacnpepg.3onotHukosbir Tvn 3WE 10 A...

LC; LFA 29/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

YnpaBnsoLas rofioBka nop ycraHoBKy pacnpeaenutens: tun ..GWA..., ..GWB...

(pasmepbl B MM)

Hom.pa3m. 16 1 2 3 4 10 1M1 12 13 17
Ao 50 LFA ~7X/
/—l ,—/ /—l H ’J 6e3 0603H.. = YnnoTtHeHusi NBR
V= YnnotHenns FKM
Apoccent B kaHane (Opyrve ynnoTHeHus no 3asiBke)
Hom.paawm. Twvn (O B 110 mm) |
16 | 25 | 32 | 40 | 50 A|B [P |T __ A Buumanve!
[MpoBepsnTe COBMECTUMOCTb
X X | X | X X GWA| A™ P4 T A ¢ paboueii X1aKoCTbHo!
WB B** P** T**
X X X X x & A A A Al Heobxoammo ykasaTk AaHHble ApoCccens
[aHHble ana 3akasa gpoccena cm.ctp. 10
M-3SEW 6 C../420 M-3SED 6 CK../350... M-3SED 6 UK../350...
M-3SEW 6 U../420...
2 ey ! Ao ! gy !
1 1 1
valRs N o\l of | v NI
PLaiT ! AT I PiiT !
DX | XM DM | X
PHMC N T WA PFONC W TH*  JA*F* 71 PN S_I*_*__ZA’E;_Q 71 PN W o> JAF*
1 1
1044 ! {04 ! -0 ! O+ Y
Z1 xi B iy Z1 x B iy Z1 Xi Y Z1 Xi B Y
_B _B _B _B
LFA . GWA... Y LFA . GWB... LFA . GWA... Y LFA . GWB... Y

Hom.pa3m. 16 no 32
(c 3onoTHUK.pacnpegen.

Hom.pa3m. 16 no 32
(c 3onoTHUK.pacnpegern.

Hom.pa3m. 40 n 50
(c 3onoTHUK.pacnpegen.

Hom.pa3m. 40 n 50
(c 3onoTHUK.pacnpegen.

™mn 4WE 6 D...) Tmn 4WE 6 D...) mn 4WE 6 D...) mn 4WE 6 D...)
4 6 5 8 7 T 3 Mpucoea. Y u Z1 no
- BbIGOPY - Ha pe3ste npu
! —‘r‘l_— Hom.pa3m 40 v 50
[_ o 4 YenHouHbIV KnanaH
;r'_ | | 5 KpenéxHble 6onTbl
I g : I“Illt . "i" L MoCcTaBnATCA C
5 Buli WA YrPaBNAIOLLEI# FOMOBKOVA
! ‘ K ~ M
T rer— ] — 6 MNpobka pessbosas M6
Vs Llh/LX ":'_T]T/* Y‘ﬂ@. ! ) ons Tuna..GWA..
o & A ‘i o I ! 1 Tabrnnuka npu Hom.pasm. 7 Mpobka pesbbosas M6
T ' u 16, 25, 32 ans tina..GWB...
A e -Het 2 Tabnuyka npu HoMm.pa3m. 8 Pacripefien. 30M0THUKOB.
401 50 ™n 4WE 6 D...
3 9 Pacnpenen. cegenbHblIi
- L2 - ™mn M-3SEW 6...
- Eﬁj Hompas] 16 25 32 40 50
N e / N H1 40 40 50 60 68
A Ul 1 M6 H2 - - - 30 32
|
1z H3 15 24 28 32 34
Y @_ /_/_L H4 | 17 | 17 | 215 | 30 | 32
|0 ! WBE'/ A Yh J@JJL | L1 65 85 100 125 140
o 4 xg* - _| + __'Ii i Iy L2 80 85 100 125 140
% i ”T__lf‘ —+—1 IE?JLJ; N\ L3 36,5 45,5 50 62,5 72
= L4 - - - 53 60
| I | | B | LS - - - 62,5 70
L6 405 L6 7 23,5 31 43,5 51
- 2 L7 17 27 34,5 47 54,5
Rexroth Hydraulics 30/42 LC; LFA



YnpaBnsioLuas ronoBka nop ycraHoBKy pacnpeaenutens: tun ..GWA..., ..GWB...

R-RS 21 010/11.98

(pasmepbl B MM)

Hom.pa3m. 63

1 2 3 4 10 11 12 13 17
I I
LFA[63] —7X/
,—/ /—l H ’J 6e3 0603H.. = YnnotHeHua NBR
V= YnnotHeHua FKM
Apoccent B kaHane (Opyrve ynnoTHeHus no 3asiBke)
Twvn (O B 1/10 mm)
/\ BHumanue!
A| B P T o
MpoBepsinTe COBMECTUMOCTb
GWA A*X‘ P™q T ¢ paboueli XnaKocTbio!
GWB B*q P*™*¢q T**
A4 4 Al HeoBxoammo ykasaTb AaHHbIe ApoCccens
[aHHble anga 3akasa gpoccena cm.ctp. 10
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
N MW W
Z11 9o\ NiFav i\ ¢
PiiT AT PIIT
X X[
71 PN Wp*x 71 PN W T ):A**
O Y 164 Y
Z1 xIRé Y Z1 xlsé Y

LFA 63 GWA... Y
(c 3onoTHUK.pacnpegen.
Tmn 4WE 10 D...)

5

.

—l

:

i

O]

\
RS j X
vSF N
44 |
LO)!

A»d-
2 78
< |, G1/2;14

w

LFA 63 GWB... Y
(c 3onoTHUK.pacnpegen.
Tmn 4WE 10 D...)

Tabnunyka

Mpucoen. Y n Z1 no Beibopy - Ha pe3bbe

KpenéxHble 60nTbl MOCTaBMAAKTCA C YNPaBstoLLen
rofOBKOWM

§ \ 4 [pobka pe3bboBass M8 x 1 ansa Tuna ..GWB...
5 lNpobka pe3bboBass M8 x 1 ana tuna ..GWA...
" é‘ 6 YenHouHbl knanaH
3 7 Pacnpea.sonoTHukoBbin Tun 4WE 10 D...
! vy 8 Pacnpega.cegenbHbiii Tun M-3SEW 10...
LC; LFA 31/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

YnpaBnsioLas ronoBka nop ycraHoBky pacnpegenutens: tun ..GWA..., .GWB... (pa3mepbl B MM)

Hom.pa3m. 80

1 100 1 2 3 4 10 11 12 13 17
1 )
LFA —6X/
L‘ H T/ ’J ’J 6e3 0603H. = YnnotHenns NBR
V= YnnotHeHns FKM
Opoccenb B kaHane (Apyrve ynnoTHeHWs No 3asiBke)
Hom.pa3m| Tun (O B 1/10 mm) A\ BHumatue!
80 | 100 A B P T lNpoBepsainTe COBMECTUMOCTb
X | x [GWA A* P=q T* C paboyeit X1aKoCTbio!
X x_[GWB B4 P Td Al HeoGxoammo ykasaTs AaHHbIe ApoCccens
HaHHble ana 3akasa gpoccens cm.ctp. 10
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
2 ey ! Ao ! gy !
| | |
wal N o\ o ion o™
P T ! Pl I PiiT !
v 4] b vab 1K1y
PO T AR |y PN TR AR [y
¥——— 9 - ——o- ¥—————— 9 -
M I___Eﬁl 9 M I___Eﬁl 9
Z1 X Bé Y Z1 X1 g [y
LFA.GWA... LFA . GWB... _Y
Hom.pa3m. 80 n 100 Hom.pa3m. 80 n 100
(c 3onoTHUK.pacnpegen. (c 3onoTHUK.pacnpegen.
Tvn 4WE 10 D...) Tvn 4WE 10 D...)
5 3 8 - 4
+*
< v '&vl _ ; -
N i 5 80 100
g Q Q‘I'I_- ! {_ 1 } b
3 i ﬁﬁ IS 250 300
13 =Y . i (D‘ 80 100
o _ 3. 3 e 26 40
Il | SN N - 1|
T A X T A | 45 52,5
o K t , 26 55
T 74 96,5
A 2 9,5 13
29 28
10,5 13

1 Tabnuuka
Mpucoen. X n'Y no BbIGopy - Ha pe3bbe

KpenéxHble 6onTbl NOCTaBI. C ypaBnsioLLen
rOfOBKOWM

Mpobka pe3bboBas M8 x 1 ansa Tuna ..GWB..
Mpobka pesbboBas M8 x 1 ana Tnna ..GWA..
YenHOoYHbIM KnanaH

NamepeHve gaBneHuns
Pacnpeg.3onoTtHukoBbii Tun 4WE 10 D...

| L4
N

w

LTl s

4

M8 x 1

© 0o NoOo 0 M

Pacnpepn.ceaenbHbii Tun M-3SEW 10 ...

a1
A

Rexroth Hydraulics 32/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

YnpaBnsioLuas ronoBka noa ycraHoBky pacnpeaenutens: tun ..KWA..., .KWB...  (pasmepbl B MM)

Hom.paam. 16 1 2 3 4 10 11 12 14 17
I I
Ao 50 LFA —7X/
| |
! | 6e3 0003H.. = YnnotHenunst NBR
I I
Hom. D‘poc_B KaHane V= YnnotHeHns FKM
pasm| Tun| + 0 8 1/10 Mm (apyrve ynnoTHeHWs No 3asBKe)
Al Bl P | X _ A Buumanme!
— [MpoBepsinTe COBMECTUMOCTb
16_|KWA| A”4 P154 X154 ¢ pabouei XnaKocTbo!
25 |KWA| A* P15 102,
32 |[KWA A**A P20 ng A fpoccenb npoceepneH (0 B MM)  —
20 |KkwA A**j P20/ XSbA B LWMdpE He yKasbliBaloTCA
*x A cranpaprt.apoccens (0 B 1/10 mm) —
fg m‘; AL B Efgj i?gj B LWMdOpE He yKasbliBaloTCA
25 |KwB B*d P15 402 A Heobxoammo ykasaTb AaHHbIe Apoccens
32 |KWB B 4 ongmz,a (0 81710 Mw)
*k [aHHble anga 3akasa gpoccena cm.ctp. 10
40 |[KWB B Ai‘PZOA X304
50_|[KWB B"A1 P20.4 X301 4WE 6 D... 4AWE 6 D...
M-3SEW 6 C../420.. M-3SED 6 CK../350... M-3SED 6 UK../350...  (Tonbko anisi vna (TonbKo aons Tvna
M-3SEW 6 U../420... LFA.KWA) LFA . KWB)
A| ——————— A_r ————————— 1| Al A‘__:%\_/\: I A; w I
| | |
711 oo\ o | | < AL AL
PLT AT I PLT P I P I
_____ P15® I __ A X PO LA POL__AuX
B B 71 B
x15£5@_! @..)f@h x..(i@_ Y
Z] X Bg Y Z3 X Bg Y Z3 X Bg Y
LFA 16 KWA... _Y LFA . KWA... _Y LFA . KWA... _Y
(Pacnpeg.cwm. Bbilwe) Hom.pa3m. 25 u 32 Hom.pa3m. 40 u 50
(Pacnpegn.cwm. BbiLe) (Pacnpeg.cwm. BbiLe)
o P15® LB P @ _ B P.®L__BX
I L Z] =Y
| xS o TN x 5N
Z3 Xt E T Z3 Xt E Ty Z} Xt B |
LFA 16 KWB... —BY LFA . KWB... —BY LFA . KWB... _BY
(Pacnpeg.cwm. Bbilwe) Hom.pa3m. 25 u 32 Hom.pa3m. 40 u 50
7 4 M6 g (Pacnpepn.cm. Bbiwe) (Pacnpepn.cm. Bbiwe)
S \ ’T/LZ//__//xE : Br—"T" 1 Tabrnyka npy HOM.paaMm.
§ ﬁ] e | Sj@__]_ﬂr__uJ 16,251 32
) B IHA o 2 Tabnmdka npy HOM.paam.
oyl (O Ty 10 e
N ';"7LX ~R Vi =i 3 TMpucoen. Y nZ1
y T | ".P ey A T HP|l 16| 25| 32| 40 | 50 Mo BbIGOpY - Ha pe3bbe
P | npw Hom.pa3m 40 1 50
[\ dlle 3 -t 3 H1|40| 40| 50| 60|68 4 kpengurbie bomsl
~ < L7 o G1/2:14 H3|15]|24 28|32 34 YTPaBISIOLLIEV FONIOBKOVA
%5%; y Ha| — | - | - [30[32 5 MpoBka pesbbos. ..KWB...
|\ i 'JI: ‘Zl vﬂ 5 H5| = | = | = |30/ 50 6 [lpoGka pess6oB. ..KWA...
M6 N / L1651 85(100(125/140 7 YenHouHbii knanam
A a I e —wp® P L2[80[85[100[125[1a0 8 MErbeompaon. 16440
Sl VARG Bt A —#EJJF = L3 [36,545,5 50 62,5 72 X 1 TIPV HOM.pasm o
b Xt o LY =it (] al -1 - | — 15360 9 Pacnpes.30MoTHVKOBbIN
@ T B e o < Tun 4WE 6 D...
- LS| 17| 27 34,5 47 545 q¢ Pacnpegn.cenenbHbliii
v v 7 L6 | 7 |23,5 31 43,5 51 Tun M-3SEW6 ...
L6 6 2 L7| - | — | — 62,570

LC; LFA 33/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

YnpaBnsioLuas ronoBka noa ycraHoBKy pacnpegenutens: tun . KWA..., . KWB... (pa3mepbl B MM)

Hom.pa3m. 63 1 2 3 4 10 1M 12 14 17

LFA |63 7X/
hl | | ! 6e3 0003H.. = YnnotHennst NBR
ﬂpoccenb B KaHane V= YnnotHennsa FKM
Tun (O B 1/10 Mm) (apyrvie ynnoTHeHWs No 3asiBKe)
A | B| P | X /\ Bruumanue!
— ” MNpoBepsiTe COBMECTUMOCTb
KWA A"4 P254 X C paboyen xunagkocTbio!
KWB B**q P25 4 X** A
A cranpapr.apoccens (0 B 1/10 mm)  —
[aHHble ana 3akasa gpoccena cm.ctp. 10 B Wndpe He ykasbiBaeTcs
A HeobxoamMmo ykasaTb OaHHble Opoccenst
(O B 1/10 mm)
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
N Y — } A !
| |
walle oy N} va VI
PL T AT ! PLiT |
[/] X | [/] X
P, DI “
P25W 1 __ ArgN P25@ 1B X
Z] — Z] _
o O Y o i EEOHT [Y
Z] X Bg Y Z3 X Rg Y
LFA 63 KWA--- _Y LFA 63 KWB... -
(c 3onoTHUK.pacnpegern.

(c 30m0THUK.pacnpenern.

TMn 4WE 10 D...) TN 4WE 10 D...)

5 3

3
A
—
/ O
\
& 4
AN
| '
A
LO)|
\
Al
180 .
2 90 o
< — s 12 14 1 Tabnnyka
}{ == 2 Mpucoen. Y n Z1 no Bbibopy - Ha pe3bbe
1
@_$. 71 @ //MX1 3 KpenéxHble 60nTbl NOCTaBMASATCA C ynpaBnsoLen
v rOSIOBKOW
3 o | _;_\i-lq 0 4 TMpo6bka pesbbosas M8 x 1 ansa Tuna ..KWB...
Ak ar 1 <l A 5 Tlpobka pe3bboBas M8 x 1 ana Tuna .KWA...
“ I% | Y =
P —+-- |\ 6 YenHouHbIl KNanaH
o —
< 2= 7 Pacnpea.3onotHukosbi Tun 4WE 10 D...
Yy v Y Y 8 Pacnpen.cenenbHbiii Tun M-3SEW 10 ...
1

Rexroth Hydraulics 34/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

YnpaBnsioLuas ronoBka nog ycraHoBKy pacnpegenutens: tun . KWA..., . KWB... (pa3mepbl B MM)

Hom. 1 2 3 4 10 11 12 13 14 17
pasit.  [LFA —6X/
801 100 L~
— ’—/ 6e3 0603H.. = YnnotHenns NBR
 — V= YnnotHenna FKM
Hom.pasm| Twun Opoccent B kaHane (O in 1/10 mm) (Opyrve ynnoTHeHVs No 3asiBke)
80 | 100 A B P T X /\ BHumanue!
X X KWA A* 4 P20 A T** 4 X20 MpoBepsinTe CO%MGCTMMOCTb'
X X KWB B**4 P20 T** 4 X20 C paﬁoqel/l KUOKOCTbIO!
HaHHble anga 3akasa apoccens cm.ctp. 10 4 CTaHpapTH.Opoccerb - He ykasbiBaeTcst
A Heobxoammo ykasaTs AaHHbIe ApoCccens
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 CK../350... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420...
N MW W
wal SN NI av Ziou[ ¢!
PLiT T Pl iT
AL A X
P =
P20@ | __ A% X P20 | __B**X
Z] =1 Y Z] =1 Y
x20(§@“; X200 == i__4
Z] X Y M Z] X B Y M
LFA . KWA... LFA . KWB... *'—By
Hom.pa3m. 80 u 10 Hom.pa3m. 80 u 10
(c 3onoTHUK.pacnpegen. (c 3onoTHUK.pacnpegen.
T™mn 4WE 10D...) T™mn 4WE 10 D...)

G 1/2;14 63/8\\‘m v }

Hompas 80 100
ﬂf B AW D1 250 300
1 E /ﬂh\ 034 4 H1 100 110
- . R VR {L T H2 19,5 27
v g e r_j___ vy ¥ H3 45 52,5
ol A A/ , , , H4 60 70
T | H5 52 62
A G 1/2;14 | 2 L1 55 62
ot gl 2 L3 6,5 5
L6 6,5 2
M8 x 1 4
0 1 Tabnnyka
9' Y 2 MMpucoea. Y n Z1 no BuIGOpyY - Ha pe3bbe
i < 3 KpenéxHble 60nTbl NOCTaBMASATCA C ynpaBnsoLwen
) rOSIOBKOW
4 [pobka pe3bboBas ..KWB...
6 5 lNpobka pe3bboBas ..KWA...
5 M8 X M8 X 1 6 YenHouYHbIN KNanaH
7 Pacnpea.3onotHukosbi Tn 4WE 10 D...
8 Pacnpea.cegenbHbiii Tun M-3SEW 10...

LC; LFA 35/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

YnpaBnsioLuas ronoBKa ¢ 3/1eKTP. KOHTPOSeM 3aKpbITOro nonoxeHus: Tin ..E... (pasmepbl B Mv)

TexHu4eckne faHHble U Pa3bsICHEHNS OTHOCATCS KO
BCEM TUMaM ynpaBnstoLLMX FONOBOK C 3NEKTPUYECKUM
koHTponewm (E, EH2, EWA n EWB).

BeCcKOHTaKTHbIM KOHEYHbIN nepekn4yaTenb CO

BCTPOEHHBIM yCUnUTENeM curHana cpabaTbiBaeT npu

OOCTUXEHUN 3aKPbITOrO TMONIOXEHUS N UMeeT

cneaywoume JOCTOMHCTBA:

— OTCYCTBME NOABWKHbBIX YNNOTHEHWI

— npsiMoe onpeaeneHne NonoXeHus KrnanaHa

— anutenbHas paboTocnocoBHOCTL

— BXOAMUT B KOMIMJIEKT ynpaBnsitoLLen FofIoBKU CO
BCTPOEHHbIM KIanaHom

=400 6ap.

~ Pmax

KoHeuyHbIl nepeknto4vaTtenb

YcTaHoBKa, PYHKLUOHMPOBaHWE, MNOAKIOYEHME
KOHTaKTOB - CM.CTp. 41.

A\ Buumatnme!

Bxop KOHe4YHOro nepekntoyvartens 3awMLLEH
TONbLKO OT KPaTKOBPEMEHHOro KOPOTKOro
3aMbIKaHUS.

Heobxoaumo npenoxpaHATb BbIXO KOHEYHOrO
nepeknyartensa oT KOHTakTa ¢ +24 B.

Hompaam.16 1 2 3 4 5 6 7 8 9 14 17
I I
no 63 IFA| | Ef7X/ D |QVG24| F
]
6e3 0603H..= ynnotHeHna NBR
V= ynnoTHeHna FKM
HOM.pa3M. OTHOLLEeHue ﬂaBneHVIe upOC.B KaHane (p‘pyrme YNNOTHEHUS MO 3agBKe)
16|25/ 32| 40| 50| 63| [nnow. A1:A2|| OTKp. pg (O B 1/10 mm) A BHumatne!
X| X | X| X|X]|X CA=2:1" [[10=1,0 6ap X** ! MpoBepsiiTe COBMECTUMOCTb
CB = 14,3:1 2| |20 = 2,0 6ap ¢ paboyen XnakocTbto!
40 = 4,0 6ap A
# S Heobxoaumo ykasaTb JaHHbIE Opoccenst
:% (O B 1/10 mm)
:Xl [aHHble ansa 3akasa gpoccens cm.ctp. 10
X Bé " MNnowaap konbua = 50% (CTaHOapTH.UCMOMH.)
_}7 2 MNnowaak konbua = 7%
LFA . E..
o][ X Hom.pa3| 16 25 32 40 50 63
5/ H]ﬁ‘ﬂtk_:‘ D1 [G1/8 |G14 |G1/4|G1/2 |G1/2 |G 3/4
LF_T—E\LL D2 M6 M6 M6 | M8 x 1M8x 1|M8 x 1
3 : - H1 50 50 70 110 | 120 150
i ]7
o E" ' H2 12 16 16 83 93 113
T <940, H3 15 24 28 32 34 50
I He | 75 | 75 75 | 93 | 93 | 93
D2 - H5 105 | 105 105 | 123 | 123 123
! ] Y ] By 65 85 100 | 125 | 140 180
i *x_ | T1 8 12 12 14 14 16
T =\-2(=“+ ' ;I//l
S I S A I
\ T | |)(‘ ‘I
® ﬂ/ - 1 Tabnuuyka
] | 2 MMpucoeq. X no BLIGOPY - Ha pe3bbe
DL T /4 3 KoHeuHbIli nepekntoyatens Tuna QM (ob6o3HadeHune
2—= " B Wndpe cM. cTp. 41)
4 TpucoeguHnTenbHbIn WTekep K24 (3akasbiBaeTcs
oLl = OTAenbHO CM. CTp. 41)
5 MecTo onsi CHATMSA NPUCOeaUHUTENBHOrO LWTekepa
Rexroth Hydraulics 36/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

YnpaBnsawouwas rosioBKa C 35IeKTPUYECKUM KOHTPOJIEM 3aKpPbITOro MOSIOXKEHUS U
orpaHuyeHuem xopaa: tun ..EH2...

(pasmepbl B MM)

Hom.paam.16 1 2 3 4 5 6 7 8 9 14 17
1 )
Ao 63 LFA EH2,—7X{ D [QMG2A4| F
]
6e3 0003H. = YnnoTtHeHnst NBR
V= YnnotHeHna FKM
HOM-pa3M- OTHoLleHune OaBneHune upOC.B KaHane (p‘pyrme YNNOTHEHUS MO 3agBKe)
16| 25| 32| 40| 50| 63| |nnow. A1:A2(| oTkp. pg (O B 110 Mm) A Buumanue!
X| X | X| X| X]|X CA=2:1" [[10=1,0 6ap X** 1 MpoBepsiiTe COBMECTUMOCTb
B CB = 14,3:1 2| |20 = 2,0 6ap C paboyen xunagkocTbio!
ad 40 = 4,0 6ap AH
Xk eobxoaMMO yKasaTb AaHHble ApOocCcenst
o= - (O B 1/10 mm)
=¢ W L # [aHHble ansa 3akasa gpoccens cm.ctp. 10
lﬁ X = ! lﬁ " Mnowaae konbua = 50% (CTaHOapTH.MCMOMH.)
X B X Bé 2) Mnowaap Konbua = 7%
LFA . EHZY LFA . EHZ.S’\!;
Hom.pa3m. 16 go 32 Hom.pa3m. 40 no 63
Hom.pa3m. 16 pno 32 Swi Hom.pa3m. 40 o 63
P SW1
|
SW2

ApiT

1 [

A

SW2

e P
a-T P —=z | o Dl;Tli
T == ] T .
© y T | M8 x 1
I | A RN RSZ — —H-
: Fies .
\ VLl : [ T
@ o ([T ! :
A - - MaX.75
: 4= -
2
N
Y
A
- A | ]H
= |
O o 3
vy Y
16 25 32 40 50 63
D1 [G1/8|G1/4 |G1/4]|G1/2 |G1/2 |G3/4
1 Tabnuuka H1 35 40 50 182 | 207 242
2 Mpucoen. X no BbIGoOpy - Ha peabbe H2 50 50 50 - - -
3 KoHeuHbIn nepekntoyatens Tuna QM (obo3HayeHne H3 15 24 28 32 34 50
B mmq)pe CM. CTp. 41) H4 25 25 25 25 25 30
3 3 3 3
4 TpucoeanHuTenbHbIN WTekep K24 (3aka3biBaeTcs H5 126 | 130 |150% /2339 |253% |292 9
OTAEnNbHO cM. cTp. 41) H6 62 66 66 | 88 96 118
5 MecTo Ans cHATMA NPUCOeQUHNTENBHOTO LUTekepa oL 65 85 100 | 125 | 140 180
6 [Npu HOM.pa3m 16 (TONbKO HKHSASA KpbILUKa) L2 325 |425 50 | 625 80 90
T1 8 12 12 14 14 16
SW1 6 6 10 14 17 24
%) MakcumarnbHblii pasmep _SW2 | 21 21 27 46 55 65
LC; LFA 37/42 Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

yl'lpaBﬂF"OLI.Iaﬂ rONoOBKa C JJ1IeKTP. KOHTPOJIEM 3aKPbITOro NosfoXxeHus non yCTaHOBKY

30J1I0THMKOBOTrO UM cepenbHoro pacnpegenurensa: vn: ..EWA..., .EWB...

(pasmepbl B MM)

Hom.pa3m. 16 1 2 3 5 6 7 8 10 11 12 13 17
I I
no 32 LFA X/ D |QMG24
]
Hom.pa3sm. | Tun| |OTHoweHue || OaBneHue | [Opoccens B KaHane 6e3 0603H. = YnnoTtHeHns NBR
162532 nnow. A1:A2|( oTKp. pg (0 B 1/10 Mm) V= YnnotHeHns FKM
x | x | x [EwA| [cA=21"|[10=106ap| | A B [P |T (Apyrue ynnoTHeHUs No 3asiBke)
x | x | x [EwB| [CB=14,3:12)][20 = 2,0 6ap| | A*4 P*q T* /A BHumaHue!
40 = 4,0 6ap B P4 T MpoBepsiiTe COBMECTUMOCTb
¢ paboyen XnMaKkocTbto!
M-3SEW 6 C../420... M-3SED 6 CK../350... M-3SED 6 UK../350..

M-3SEW 6 U../420...

Al Heobxoavmo ykasaTtb JaHHbIe

A A A apoccens (O B 1/10 mm)
W } ST ! HaHHble
, Onsi 3aKkasa gpoccens
VA QP(?\'T i P?\'T %AV |7—Q\P ?F cm.cTp. 10
— ' — : " MNnowaap konbua = 50%
AlTTB 7 At (B 77 (cTaHgapTH.McnornH.)
W\I 'VV\I 2) Mno — 70,
Wwaap konbua = 7%
q/ X: Tb a4/ X: 1| b
Pr*NC NCT % A *x PO T Hx NG **
— B —
] ! e
Xi 5% Xi Y
LFA.EWA.. B LFA.EWB.. B

Hom.pa3m.16 po 37}7
(c 3onoTHUK.pacnpegen.

=
Hom.pa3m. 16 go 3_2}7

(c 3onoTHUK.pacnpeaen.

mn 4WE 6 D...) Tmn 4WE 6 D...)
16 25 32
40 40 50
! 50 50 50
hH 15 24 28
1 . '\ \ 25 | 25 | 25
I Fli“ | :I T - . "IﬂTI . - L1 65 85 100
- i Mo 4 e g E=hi || Ltz | o | 85 | 100
> « i ) Ll |5 L3 7 | 235 31
Y L4 L N \ Ho L4 | 16,5 | 26,5 | 34
T | == E_MH_Lf s
Y L | N st T -
o ! A
= 1 Tabnnuka
) - 105 10 o 2 KpenéxHble 60MTbl NOCTaBNSAOTCA C
ynpaBnsioLLel ronoBKon
3 lMpobka pe3bboBasa M6 ans ..EWB...
N 7 4 [Mpobka pe3bboBas M6 ons ..EWA...
Y 5 KoHeuHblit nepeknioyatens Tuna QM
J (obo3HaueHue B Wwngpe cMm. cTp. 41)
Y 6 lNpucoeauHuTenbHbIi WTekep K24
ol w ni (3akasblBaeTcst OTAENbHO CM. CTp. 41)
nk: j 7 MecTo Anst CHATMSA NPUCOEaNHUTENBHOMO
< WwTekepa
< .
vy | 8 Pacnpen.30noTHUKOBbIN TUM 4WE 6 D...
L3 | 40, 9 Pacnpep.cegenbHbiin Tun M-3SEW 6 ...
Rexroth Hydraulics 38/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

yl'lpaBﬂF"OLI.Iaﬂ ronoBKa C NIeKTPU4YEeCKUM KOHTpPOJieM 3aKpPbITOro noifoxeHus non yCTaHOBKY

30J1I0THUKOBOTrO UM cepenbHoro pacnpegenutensa: tvn: ..EWA..., .EWB...

(pasmepbl B MM)

Hom.pa3m. 40 1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13 17
I I
u 50 LFA 7/ D |QVIG24
I 7
Hom.pa3m. | Tun OTHolweHue | | OaBneHue | |Opoc.B kaHane (0O B 6e3 0603H.= YnnotHeHust NBR
40 | 50 nnow,. A1:A2| | oTkp. p | [1/10 Mm) V= YnnotHenns FKM
X x | B CA=2:1" [|10=1,0 6ap A|B|P T (apyrve ynnoTHeHWs No 3asiBKe)
X x | BAB| [CB=14,3:12)|(20 = 2,0 6ap| [A"A P4 T A\ Brumanme!
40 = 4,0 6ap B4 PAUT U MpoBepsiTe COBMECTUMOCTb
¢ paboyein XnakocTbio!
M-3SEW 6 C../420... M-3SED 6 UK../350...
M-3SEW 6 U../420... Al Heobxoammo ykasatk faHHbIe
A A apoccens (O B 1/10 mm)
W L W i [aHHble
, , And 3akasa gpoccens cm.ctp.10
[/] pr?\i'r i W—O\P ? i " Mnowagp konbla = 50% (cTaHaapT)
9 Mnowaap konbLia = 7%
X » T b X » T bl
p**)( )(T** )‘A\** p** ( (T** )IB**
j j j
8 7 6 e IeRIIr A > __
: e et = 12
y . xi g [1v Xi Y
92 : LFA . EWB.. -B

123

LFA.EWA... B
Hom.pa3m. 40 v w

(c 3onoTHUK.pacnpegen.

mn 4WE 6 D...)

Hom.pa3m. 40 n 5&7
(c 3onoTHUK.pacnpegen.

mn 4WE 6 D...)

Hom.pas 40 50
H1 110 120
H2 58,5 68
H3 32 34
H4 77,5 87

oL1 125 140
L2 62,5 70
L3 98,5 113
L4 66,5 70

1 Tabnudka

2 lMpucoeq. X n'Y no Bblbopy - Ha pe3bbe
G1/4

3 KpenéxHble 60nTbl NOCTaBNSATCA C
ynpasrnsioLLen ronosKom

4 Mpobka pe3bboBas M6 ana ..EWB...
5 lNMpobka pe3bbosas M6 gna ..EWA...

6 KoHeuHbln nepekntoyatens Tuna QM
(oBbosHaueHue B WwWndpe cMm. ctp. 41)

7 MNpucoeamHuTenbHbIn WTekep K24
(3akasbiBaeTCca OTAENbHO CM. CTp. 41)

8 MecTo ona cHaTus
NpUCoeaUHNTENBHOrO LUTekepa

9 Pacnpepg.3onotHukoBbiv Tun 4WE 6 D...

10 Pacnpepg.cegenbHbii Tun M-3SEW 6 ...

39/42

Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

yl'lpaBﬂF"OLI.Iaﬂ ronoBKa C NIeKTPU4YEeCKUM KOHTpPOJieM 3aKpPbITOro nornoxeHus nop yCTaHOBKY

30J1I0THUKOBOIO UM cepenbHoro pacnpegenutensa: vn: ..EWA..., .EWB...

(pa3mepbl B MM)

Hompasm. 63 1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13 17
I I
IFA[63] —7X/ D |QVIG24
| A //——/I
| —— S —
Tvn OTtHoweHune | | laBneHue [poc.B KaHane 6e3 0603H.= YnnotHeHna NBR
EWA nnow. A1:A2| [ oTKp. pg (d B 1/10 mm) V= YnnotHeHus FKM
EWE cA=21" |[10=106ap||A|B|P|T (apyrue ynnoTHeHVs No 3asieke)
CB =14,3:1 2| |20 = 2,0 6ap| | A"A P4 T /\ BHumaHue!
40 = 4,0 6ap B4 P4 T MposepsiiTe COBMECTUMOCTb
¢ paboyein XKnakocTbio!
M-3SEW 10 C../420... M-3SED 10 UK../350...
M-3SEW 10 U../420... Al Heobxoavmo ykasaTtb JaHHbIe
A A apoccenst (O B 1/10 mm)
W - i [aHHble
, Ons 3akasa gpoccensi cm.ctp. 10
VA pr?\i'r W—O\P ? i " Mrowaab konbua = 50% (cTaHaapT)
2) Mnowaap konbua = 7%
Ty i
X Pi T b X » "' b
PN NCTHx WA ** PN T % NB**
8 7 6 4 4
ey X A+
xXi g |y Xi g [y

LFA 63 EWA... }7
(c 3onoTHUK.pacnpeaen.
™mn 4WE 10 D...)

— j
A E
Q T
= &
%
®©
£
A
o
n
—
o
[Te]
i
3
o
(o]
—
O

LFA 63 EWB... }7
(c 3onoTHUK.pacnpeaen.
™mn 4WE 10 D...)

1 Tabnudka

2 lNMpucoen
3 KpenéxH

. XnY no BbIbopy - Ha pe3bbe G 1/2
ble 60NTbl NOCTaBNATCA C

YNpaBnsioLLEN rONOBKON
4 Mpobka pesbboBas M8 ans ..EWB...
5 MNpoGka pe3bboBaa M8 ana ..EWA...

6 KoHeuHbl
(o6o3Hau

7 Mpucoen
(3akasbiB

1 nepekntoyaTens Tmna QM
€Hue B Wwudpe cMm. cTp. 41)

WHUTENbHbLIN WTEekep K24
aeTcd OTAEeNbHO CM. CcTp. 41)

8 MecTto ons cHATUA npncoeamHnTes1IbHOro

Ltekepa
9 Pacnpep
10 Pacnpep

.3onoTtHukoBbIn TN 4WE 10 D...
.cegenbHbin TN M-3SEW 10 ...

Rexroth Hydraulics

40/42

LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

MHAYKTUBHBLIAN KOHEYHbIN nepekntoYvaTtesnb Tuna QM, anekTtpuyeckoe NoaKnoYeHne

OneKkTpuyeckoe MoAKIYeHNe ocyulecTBnsaeTcs 4-
KOHTaKTHbIM LUTEKEPOM C pe3bbor M12 x 1.

MpucoeanHUTENbHLIN WITEKEP 3aKa3bliBaeTcs
oTAenbHoO.
. . +20%
HanpsikeHue nUTaHUA: NOCTOSAHHbIA TOK 24 V 450,
(nynbcauma < 10%)
Motpebnsiembint TOk:  max. 40 MA

Honyctumas Harpyska
Ha BbIxope: 400 MA (nocT.Tok 24 V =)

[uanasoH Temneparyp: —20° C go +80° C
Ha3Hau.koHTakTOB:1: +24 B

2: HOPM.3aKPbIT (HM3KO- BLICOKOOMH.)
3: 0B

4: HOPM.OTKPbIT (HW3KO- BEICOKOOMH. )

PacnonoxeHue

|
KOHTAKTOB /\ BHumaHue!

+24V

ov

Harpyska
00400 mA

O\

- ¥ ¥

s(0) |o(s)

N\ ]

PNP

N\
*3
|

MHAYKTUBHBIV NepekniovaTens MOXeT OblTb
NOAKIMOYEH Kak HOPMarnbHO OTKPbIThIN (S)
U1 HOpMarbHO 3akpbIThIn (O).

B koHe4YHOM nepekn4Yyartersie HeT NnpoBoAa AnsA 3azemMneHus!

MpucoeanHuTenbHbIE WITEKEPbI ANA UHAYKTUBHBLIX Nepekntovatener tunaQM  (pasvepbl B MM)

MpucoegeHnTenbHbIN WITEKep ana K24,
4 -KOHTaKTHbIN, KpensieHne pe3bbon M12 x 1,
pe3b6oBas cdukcaumsa kabensa Pg 9.

Ne 3akaza 00031155

A

35 _

-

%
M12 x 1
19,6

-
i}

40

Mpucoenenutep.utekep ana K24-3m, 4 - KOHTaKTHbIN,
M12 x 1, ¢ 3anuTbiMm Kabenem PVC, anuHa 3m.

Ceyenue nposoaos: 4 x 0,34 mm?

MapkupoBka npoBogoB: 1:
2:
3:
4:

Ne 3akasza 00064381

41,5

KOPUYHEBDIN
Genbiv
rony6on
YEPHBbIN

o

M12 x 1
14,5

MpucoeauHuTenbHbIN WTeKep ans K24
4 - KOHTaKTHbIN, M12 x 1 pe3bboBas ¢ukcauus

kabensa Pg 9, yrnoBomn.

Bo3moxeH NOBOPOT Kopnyca OTHOCUTENbHO
KOHTaKTHOM rpynnbi 4 x 90°.

Ne 3aka3za 00082899

LC; LFA

41/42

Rexroth Hydraulics



R-RS 21 010/11.98

3ameTKku

Mannesmann Rexroth AG
Rexroth Hydraulics

D-97813 Lohr am Main

Jahnstraie 3-5 « D-97816 Lohr am Main MNpuBeaeHHbIe AaHHbIe CriyXat Tombko

Telefon 0 93 52 / 18-0 Ans onncaHus U3nenuii U He MoryT
paccmaTtpuBaTtbCs kak oduLmanbHble.

Telefax 0 93 52 / 18-23 58 » Telex 6 89 418-0

MepeneyaTtka 3anpeLleHa - BO3MOXHbl U3MeHeHns  42/42 LC; LFA



R-RS 21 010/11.98

3ameTku

Mannesmann Rexroth AG
Rexroth Hydraulics

D-97813 Lohr am Main

Jahnstraie 3-5 « D-97816 Lohr am Main MpuBeaeHHble AaHHbIE CRyXaT TONbKO
Telefon 0 93 52/ 18-0 AN onNucaHusa U3genuii n He MoryT
Telefax 0 93 52/ 18-23 58 + Telex 6 89 418-0 paccmaTtpmBaTtbCs Kak oduumanbHble.

LC; LFA [NepeneyvaTtka 3anpeLyeHa - BO3MOXHbl UBMEHEHNS



R-RS 21 010/11.98

3ameTKku

Mannesmann Rexroth AG
Rexroth Hydraulics

D-97813 Lohr am Main

Jahnstraie 3-5 « D-97816 Lohr am Main MNpuBeaeHHbIe AaHHbIe CriyXat Tombko

Telefon 0 93 52 / 18-0 Ans onncaHus U3nenuii U He MoryT
paccmaTtpuBaTtbCs kak oduLmanbHble.

Telefax 0 93 52 / 18-23 58 » Telex 6 89 418-0

[NepeneyvaTtka 3anpeLyeHa - BO3MOXHbl UBMEHEHNS LC; LFA



